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Slovo ředitelky
Filharmonie Brno
Naši milí posluchači, 

s mimořádnou radostí Vám představuji 63. sezo-
nu Filharmonie Brno, jejíž duší a tváří se stává 
nový šéfdirigent a umělecký ředitel Dennis Ru-
ssell Davies, desátý a bezpochyby nejvýznam-
nější šéfdirigent v historii brněnských fi lharmoni-
ků. S panem Daviesem se orchestr seznámil na 
koncertě Pražského jara 2017 a bylo to ono zá-
zračné setkání, kterému se říká láska na první 
pohled a které bylo stvrzeno podpisem smlouvy 
na čtyři sezony. Tato událost nás vedla k opuště-
ní modelu sólisty sezony; tuto roli na sebe bere 
výrazná dirigentská osobnost v čele orchestru, 
která navíc občas odloží taktovku a zasedne za 
klavír. Zvu Vás nejen na inaugurační koncert no-
vého šéfdirigenta, ale i na všechny další jeho 
koncerty, které připravil s láskou a erudicí a kte-
ré Vám nabízíme jako novou řadu (Koncerty šéf-
dirigenta), k dispozici od 4. června 2018. Stejně 
tak Vám doporučuji koncerty nového stálého 
hostujícího dirigenta Roberta Kružíka.
 Kromě této velké pozitivní změny zůstává 
podoba našich abonentních řad taková, na ja-
kou jste si zvykli a která bohužel stále vyplývá 
z nedostatku vhodných koncertních prostor, včet-
ně Janáčkova divadla. Naše největší řada Vás 
bude tedy opět čekat v sále Stadionu na Kouni-
cově ulici, kde je pro Vás připravena atraktivní 
nabídka pěti programů hraných ve čtvrtek a pá-

tek. Ostatní symfonické řady zůstávají také při 
starém – klasická řada čtyř programů v Besedním 
domě v režimu tří koncertů (hrajeme ve středu, ve 
čtvrtek a v pátek) i moderně-klasická řada pěti 
programů hraných ve čtvrtek a v pátek. Na zákla-
dě letošních zkušeností, kdy byla téměř celá sezo-
na vyprodána, se předem omlouváme za veškeré 
nepříjemnosti či nedostatek nových volných abo-
nentek. Rádi Vám vše vysvětlíme a poradíme v před-
prodeji a doporučujeme, abyste si svoje nové 
abonentky vyřídili co nejdříve.
 Filharmonie na Stadionu uvede velké symfo-
nické, koncertantní a vokálně-symfonické kusy: 
Bernsteinovu Symfonii č. 3 „Kaddish“ a Berliozo-
vu Fantastickou s Dennisem Russellem Daviesem, 
Šeherezádu Rimského-Korsakova s Robertem 
Kružíkem, Straussovu symfonickou báseň Smrt a vy-
koupení s Alexanderem Liebreichem či Offenba-
chův Violoncellový koncert s Petrem Nouzov-
ským a Casem Scaglionem. Cyklus Filharmonie 
doma I představí v Besedním domě v tříkoncert-
ním režimu převážně klasicistní a romantický re-
pertoár (Haydn, Mozart, Beethoven, Dvořák, 
Bruckner), z umělců se v něm objeví pěvci Mar-
tin Achrainer a Lenka Cafourková či violista Ma-
xim Rysanov. Filharmonie doma II – Klasicky i mo-
derně předkládá otevřenou dramaturgii dialogů 
klasiků a ikonických autorů naší doby, např. 
Dvořák-Harrison, Beethoven-Schnittke, Mozart-Ma-
řatka, Brahms-Adès, Schumann-Larcher. Těší se 
na Vás vynikající sólisté Emanuele Arciuli, Chris-
tian Schmitt, Yumi Hwang-Williams a Aaron Pil-
san, pan šéfdirigent a dirigenti Robert Kružík, 
Jiří Rožeň a Nicholas Milton.
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Mimořádné koncerty začnou dlouho očekáva-
ným inauguračním koncertem nového šéfdirigen-
ta, který se uvede na Stadionu velmi charakteris-
ticky První symfonií Antonína Dvořáka a sklad-
bou Harmonielehre Johna Adamse. Čeká Vás 
také adventní koncert s Vojtěchem Spurným, no-
voroční koncerty s Dvořákovým Violoncellovým 
koncertem a předehrami slavných operních 
a operetních jubilantů Rimského-Korsakova, Mo-
niuszka, Suppého a Offenbacha s Raphaelem 
Wallfi schem a Robertem Kružíkem či jedinečné 
recitály, na nichž Dennis Russell Davies vystoupí 
s klavíristkou Maki Namekawou, resp. houslist-
kou Yumi Hwang-Williamsovou. Těšit se můžete 
na všechny další oblíbené cykly – Rodinné abon-
má, Veřejné generální zkoušky, Mladá krev, Jazz 
& World Music, Kantiléna – i na cykly našich 
partnerů: Spolku přátel hudby, Czech Ensemble 
Baroque a Českého fi lharmonického sboru Brno. 
 Pokud by Vám ani tato hudební nabídka nesta-
čila, jsou tu naše festivaly. Letní Špilberk začne vel-
mi lákavě s hvězdou světových pódií Ksenijí Sidoro-
vou a její akordeonovou verzí Carmen s brněnský-
mi fi lharmoniky a Markem Ivanovičem, pokračovat 
budeme fi lmovou hudbou s Moravia Brass Bandem 
a narozeninovým pozdravem Bernsteinovi a repub-
lice s Leošem Svárovským. Do žhavé hudební sou-
časnosti můžete vstoupit na Expozici nové hudby 
v červnu a říjnu a Vaše Velikonoce získají další roz-
měr na jedinečném Velikonočním festivalu duchov-
ní hudby, který zahájíme s naším šéfdirigentem 
a novinkou Toivo Tuleva, komponovanou pro Filhar-
monii Brno a Scholu Gregorianu Pragensis. Mám 
velkou radost, že pan Davies bude řídit i závěrečný 
společný koncert Mozartových dětí a tradiční fi lhar-
monický ples.
 Milí hudební přátelé, děkuji Vám za trpělivost 
při zvládání našich prostorových omezení a za 
velkou podporu a fandění při prosazování nového 
koncertního sálu. Těším se, že Vám brzy předsta-
víme jeho první vizuální podobu z projektantské 
dílny Tomasz Konior/Yasuhisa Toyota/Petr Hrůša 
a že se Vám bude líbit. Do doby, než Vás v něm při-
vítáme, Vám přeji šťastnou ruku ve výběru koncer-
tů nové sezony. Těším se na Vás na každém z nich!

Marie Kučerová

Slovo primátora 
statutárního města Brna

Vážení příznivci hudebního umění,

hudba je údajně všude, jen je třeba ji umět uchopit. 
My Brňané máme v tomto směru velmi fundovanou 
a schopnou učitelku ve Filharmonii Brno. Nepochy-
buji o tom, že i v 63. koncertní sezoně se této své ro-
le ujme s energií a odvahou.
 Právě energií, odvahou a vysokou mírou pro-
fesionality zaujalo brněnské hudební těleso i světo-
známého amerického dirigenta a pianistu Dennise 
Russella Daviese, který se od této sezony stane jeho 
uměleckým ředitelem a šéfdirigentem. Je dobře, že 
mezi inovativním umělcem, stejně založenou fi lhar-
monií a také samotným městem přeskočila pověst-
ná jiskra, která – jak věřím – zažehne v pozitivním 
slova smyslu jiskřivou spolupráci. Osobně se velice 
těším na inaugurační koncert Maestra Daviese, kde 
s Filharmonií Brno provedou dílo českého klasika 
Antonína Dvořáka, ceněného doma i v Americe, 
a amerického soudobého minimalistického sklada-
tele Johna Adamse. Symbolika tohoto výběru je 
myslím zcela zřejmá. Milovníky klasické i moderní 
vážné hudby mohu navíc ujistit, že s tradičně pečli-
vou a objevnou dramaturgií je vytvořen celý pro-
gram nadcházejícího fi lharmonického roku.
 Všem umělcům i jejich publiku přeji, aby to byl 
dobrý rok, kdy budeme pozorně naslouchat hudbě 
a jejím prostřednictvím i sami sobě.

Petr Vokřál
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Slovo šéfdirigenta 
Filharmonie Brno
Mým kolegům, rodinám, přátelům 
a příznivcům Filharmonie Brno!

S hrdostí i nadšením představuji programy kon-
certů své první sezony ve funkci šéfdirigenta 
a uměleckého ředitele Filharmonie Brno: s hrdostí 
proto, že jsem se stal součástí skvostné hudební 
tradice Brna a jeho fi lharmonie, a s nadšením 
proto, že ke skladatelům, kteří jsou s naším or-
chestrem již dlouho spojováni, se zde přidávají 
ti, s nimiž spolupracuji již více než padesát let – 
mnozí se stali mými důvěrnými přáteli.
 Je pro mě vzrušující připravovat provedení 
nové skladby na zkouškách s hudebníky a v dia-
logu s kolegy-skladateli, kteří do nové hudební 
tvorby vložili svá srdce a své mysli. Právě tento 
dialog mě poučil o tom, že stejně intenzivní vý-
měny názorů je třeba vést se skladateli dávné 
minulosti; že z konverzací s Adamsem, Beriem, 
Boulezem, Coriglianem, Glassem, Harrisonem, 
Larcherem či Pärtem se dozvím, co mám hledat 
a nacházet v partiturách Beethovenových, Brahm-
sových, Brucknerových, Dvořákových, Janáčko-
vých, Martinů, Mozartových nebo Schuberto-
vých. Skladatelé po staletí usilovali nalézt pro-
střednictvím notace způsob, jak jasně ukázat 
své hudební záměry, ale nakonec je na nás, 
abychom svá srdce a své mysli otevřeli tomu, co 
se minulí i dnešní skladatelé snažili a snaží sdělit.

V této sezoně naváži s Filharmonií Brno dialog 
se skladateli ze Severní Ameriky a západní Evro-
py, jejichž díla budou provedena v kontextu na-
šich středoevropských tradic a naší vlastní hud-
by. Bude to velké dobrodružství a doufám, že 
je prožijete s námi. 

Dennis Russell Davies

© Monika Tomášková
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Dennis Russell Davies (1944) se narodil ve 
městě Toledo v Ohiu a vystudoval proslulou new-
yorskou Juilliard School. Soustavně dirigovat začal 
jako hudební ředitel komorního orchestru v Saint 
Paulu v Minnesotě (1972–1980), v letech 1977 až 
2002 byl také šéfdirigentem newyorského Orches-
tru amerických skladatelů a v letech 1991–1996 hu-
debním ředitelem Brooklynské fi lharmonie. Od ro-
ku 1980 trvale žije v Evropě, a to nejprve v Němec-
ku jako hudební ředitel Stuttgartské státní opery 
(1980–1987), šéfdirigent orchestru Beethovenhalle 
v Bonnu, hudební ředitel Bonnské opery a Beetho-
venova festivalu (1987–1995). Se Stuttgartským ko-
morním orchestrem nasnímal jako jeho šéf (1995 až 
2006) na CD komplet 107 Haydnových symfonií. 
 Během následujícího trvalého pobytu v Ra-
kousku byl (od roku 1997) profesorem dirigování 
na salcburském Mozarteu a šéfdirigentem Symfo-
nického orchestru vídeňského rozhlasu, roku 2002 
se stal (na patnáct let) šéfdirigentem Brucknerova 
orchestru a ředitelem opery Zemského divadla v Lin-
ci; tam mu byl také v roce 2014 udělen titul Gene-
rálního hudebního ředitele. Mimo to měl v letech 
2009–2016 i úvazek šéfdirigenta symfonického or-
chestru v Basileji. 
 Hostoval u špičkových amerických orchestrů 
v Clevelandu, Filadelfi i, Chicagu, Houstonu, San 
Francisku, Bostonu a New Yorku, v Japonsku s Or-
chestrem Yomiuri Nippon; v Evropě dirigoval or-
chestrální špičky v Lipsku, Římě, Miláně, Madridu, 
Mnichově, Berlíně, Bamberku, Amsterdamu, Dráž-
ďanech a Petrohradě, operní představení řídil v pre-
stižních operních domech v Bayreuthu, Chicagu, 
Hamburku, Houstonu, Lisabonu, Madridu, Paříži, 
Salcburku, Vídni, v tokijské opeře Nikikai a v new-
yorské Metropolitní opeře.
 Mezinárodní kritika označuje Daviese za od-
vážného interpreta klasického (!) repertoáru, jejž 
nezanedbává při svém poučeném zájmu o novou 

a nejnovější tvorbu, živeném trvalou spoluprací 
a osobními vztahy s význačnými soudobými tvůrci; 
mezi ně patří (nebo patřili) Luciano Berio, William 
Bolcom, John Cage, Manfred Trojahn, Philip Glass, 
Heinz Winbeck, Laurie Andersonová, Philippe Ma-
noury, Aaron Copland, Hans Werner Henze, Mi-
chael Nyman a Kurt Schwertsik.
 V listopadu loňského roku dirigoval Davies 
v New Yorku Orchestr amerických skladatelů, který 
v roce 1975 spoluzakládal, a to na jeho jubilejním 
40. galakoncertě. Ve zbytku sezony vystupuje se 
symfonickým orchestrem La Monnaie v Bruselu, tu-
rínským Národním orchestrem RAI, Novou japon-
skou fi lharmonií v Suntory Hall, orchestrem římské 
opery, fi lharmoniky v Záhřebu, Barcelonským sym-
fonickým a Katalánským národním orchestrem, s or-
chestrem berlínského Konzerthausu a s Cherubini-
ho orchestrem na festivalu v Ravenně.
 Jako dirigent nebo klavírista (nebo obojí sou-
časně) vydal Davies víc než 80 hojně oceňovaných 
snímků: kompletní symfonie Brucknerovy, Haydno-
vy, Honeggerovy a Glassovy – a jako jistou kurio-
zitu natočil s pianistkou Maki Namekawou Beetho-
venova Fidelia a Mozartovu Kouzelnou fl étnu v Zem-
linského aranžmá pro čtyřruční klavír. 
 V roce 2009 byl Dennis Russell Davies zvolen 
za člena Americké akademie umění a věd, v roce 
2014 jej francouzské ministerstvo kultury jmenovalo 
komandérem Řádu umění a literatury a v roce 2017 
obdržel od rakouské vlády Rakouský čestný kříž za 
vědu a umění I. stupně. 
 Od sezony 2018/2019 stojí v čele Filharmo-
nie Brno jako její šéfdirigent a umělecký ředitel.

Dennis Russell Davies 
šéfdirigent 
a umělecký ředitel
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 ÚT 18I9I2018 Stadion, 19:00 (MK 1)1 DVOŘÁK A ADAMS
 inaugurační koncert šéfdirigenta

ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 1 c moll op. 3 „Zlonické zvony“
JOHN ADAMS
Harmonielehre (Nauka o harmonii)
česká premiéra

Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ČT 18 a PÁ 19I10I2018 2 Besední dům, 19:30 (FBD II 1)
 Z NOVÉHO SVĚTA

CHARLES IVES
Symfonie č. 3 „The Camp Meeting“ 
LOU HARRISON
Klavírní koncert, česká premiéra
ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 9 e moll op. 95 
„Z Nového světa“

Emanuele Arciuli klavír
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ČT 1 a PÁ 2I11I2018 3 Stadion, 19:00 (FS 1)
 BERNSTEIN 100

BENJAMIN BRITTEN
Sinfonia da requiem op. 20
IGOR STRAVINSKIJ
Žalmová symfonie
LEONARD BERNSTEIN
Symfonie č. 3 „Kaddish“

Pavla Vykopalová soprán
Brian Caspe vypravěč
Kantiléna, sbor dětí a mládeže při FB
sbormistři Jakub Klecker a Michal Jančík
Český fi lharmonický sbor Brno 
sbormistr Petr Fiala
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ST 23, ČT 24 a PÁ 25I1I2019 4 Besední dům, 19:30 (FBD I 2)
 ŠÉFDIRIGENT S TAKTOVKOU 
 A ZA KLAVÍREM

ANTONÍN DVOŘÁK / 
arr. DENNIS RUSSELL DAVIES
Maličkosti op. 47, česká premiéra
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Klavírní koncert č. 24 c moll KV 491
JAN VÁCLAV HUGO VOŘÍŠEK
Symfonie D dur op. 23

Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies klavír

 SO 26I1I2019 5 Besední dům, 19:00
 PLES FILHARMONIE BRNO

Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ST 20, ČT 21 a PÁ 22I3I20196 Besední dům, 19:30 (FBD I 3)
 PREMIÉROVÁNO V LINCI

FRANZ SCHUBERT / HEINZ WINBECK
Lebensstürme (Životní bouře), quodlibet s hudbou 
F. Schuberta a na její motivy, česká premiéra
ANTON BRUCKNER
Symfonie č. 1 c moll (Linecká verze)

Martin Achrainer basbaryton
Maki Namekawa klavír
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

Koncerty 
šéfdirigenta

8—9

 SO 23I3I2019 Besední dům, 19:30 (MK 6)7 MAKI NAMEKAWA –
 DENNIS RUSSELL DAVIES
 recitál – dva klavíry

STEVE REICH 
Piano Phase
JOHN ADAMS 
Hallelujah Junction
PHILIP GLASS 
Four Movements for Two Pianos

Maki Namekawa klavír
Dennis Russell Davies klavír

 ÚT 26I3I2019 Besední dům, 19:30 (MK 7)8 YUMI HWANG-WILLIAMS – 
 DENNIS RUSSELL DAVIES
 recitál – housle a klavír

CLAUDE DEBUSSY
Houslová sonáta
ROBERT SCHUMANN
Houslová sonáta č. 2 d moll op. 121
LOU HARRISON
Grand Duo pro housle a klavír

Yumi Hwang-Williams housle
Dennis Russell Davies klavír

 ČT 28 a PÁ 29I3I2019 9 Besední dům, 19:30 (FBD II 4)
 SYMFONIE HRDINSKÁ A KOMORNÍ

JOHANNES BRAHMS
Symfonie č. 3 F dur op. 90
THOMAS ADÈS
Houslový koncert „Concentric Paths“ 
(Soustředné dráhy), česká premiéra
MILOSLAV KABELÁČ
Symfonie č. 4 in A op. 36 „Camerata“

Yumi Hwang-Williams housle
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ČT 9 a PÁ 10I5I2019 10 Stadion, 19:00 (FS 5)
 DYLAN A FANTASTICKÁ

JOHN CORIGLIANO
Mr. Tambourine Man: 
Sedm básní Boba Dylana, česká premiéra
HECTOR BERLIOZ
Fantastická symfonie op. 14

Hila Plitmann soprán
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 NE 16I6I2019 11 Stadion, 17:00
 SLAVNOSTNÍ KONCERT 
 MOZARTOVÝCH DĚTÍ

Filharmonie Brno 
a „mladí Mozarti“ ZUŠ
dirigent Dennis Russell Davies

Vstupenky na koncert 1, 7 a 8 
v prodeji od 14/5/2018
 
Prodej všech koncertů šéfdirigenta 
v rámci Sezony na míru od 4/6/2018

Vstupenky na ples v prodeji 
od 26/11/2018

Ceny:
koncert 1 590 / 540 / 490 Kč
koncerty 2, 9 a 11  390 / 340 / 290 Kč
koncerty 3 a 10  500 / 460 / 420 Kč
koncerty 4 a 6  450 / 400 / 350 Kč
koncerty 7 a 8  490 / 440 / 390 Kč

O možnosti vytvořit si vlastní koncertní řadu 
z této dvojstrany se dočtete více na s. 40 
Sezona na míru
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Robert Kružík
stálý hostující dirigent

Dirigent a violoncellista Robert Kružík (1990) 
se narodil v Brně. Navštěvoval soukromé hodiny 
violoncella u Bedřicha Havlíka. Ve studiu pak po-
kračoval na brněnské konzervatoři, kde se kromě 
hry na violoncello pod vedením Miroslava Zichy 
zapsal také na obor dirigování. Své předcházející 
dirigentské zkušenosti, získané soukromě u Evže-
na Holiše, rozvíjel na konzervatoři ve třídě Stani-
slava Kummera. Na Akademii múzických umění 
v Praze vystudoval taktéž oba obory: dirigování 
(Leoš Svárovský , Charles Olivieri-Munroe, Lubomír 
Mátl) a hru na violoncello u Miroslava Petráše. 
V akademickém roce 2012/2013 navštěvoval Zür-
cher Hochschule der Kü nste ve Švý carsku. Zde 
studoval jednak ve violoncellové třídě Raphaela 
Wallfi sche, jednak pod dirigentským vedením Jo-
hannesa Schlaefl iho. Svůj talent prokázal v mno-
ha violoncellový ch soutěžích: Pražské jaro, Soutěž 
Nadace Bohuslava Martinů, Mezinárodní soutěž 
Leoše Janáčka v Brně aj. 
 Se stejnou aktivitou jako violoncellu se Robert 
Kružík věnuje i dirigování. Ještě za dob studia na 
konzervatoři v Brně rozvíjel své schopnosti jako 
hlavní dirigent Komorního orchestru města Blan-
ska a Helfertova orchestrálního sdružení v Brně. 
S příchodem na AMU dostal nabídku stát se šéfdi-
rigentem Kolínské fi lharmonie, kde pak působil 
čtyři sezony. Pravidelně spolupracuje s mnoha 
český mi orchestry: Filharmonie Brno, PKF – Prague 
Philharmonia, Janáčkova filharmonie Ostrava, 

Pražský  komorní orchestr, Ensemble Opera Diver-
sa a Jihočeská komorní fi lharmonie. S Janáčkovou 
operou Národního divadla Brno spolupracoval 
od roku 2014 jako asistent dirigenta na inscena-
cích oper Maria di Rohan, Věc Makropulos, Hry 
o Marii a Tosca a jako druhý  dirigent na inscenaci 
opery Hubička. Od ledna 2016 je již stálý m diri-
gentem Janáčkovy opery, kde nastudoval Rossi-
niho operu Hrabě Ory či Čajkovského Pikovou 
dámu. Od září 2016 je taktéž v angažmá Národ-
ního divadla moravskoslezského v Ostravě, kde 
dirigoval Martinů Tři přání aneb Vrtkavosti života, 
Mozartovu operu La clemenza di Tito, Smetanovo 
Tajemství, Verdiho Otella či Prokofjevův balet Po-
pelka. Od sezony 2018/2019 je stálý m hostujícím 
dirigentem Filharmonie Brno.

© vojteska

10—11

© Ivo Dvořák
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srpen 2018
 14. 8.  Špilberk Georges Bizet, Astor Piazzolla / FB / Ivanović FŠ 1  strana 47 
 16. 8.  Špilberk Moravia Brass Band: Hudba z fi lmů / Iwasaki FŠ 2  s 47
 17. 8. Špilberk Kinokoncert I: Baden-Baden Opera Gala 2016 FŠ 3  s 47
 20. 8. Špilberk Kinokoncert II: Festival Grafenegg 2017 FŠ 4  s 47
 22. 8.  Špilberk Happy Birthday, Maestro! / FB / Svárovský FŠ 5  s 47

září 2018
 18. 9.  Stadion Dvořák a Adams, inaugurační koncert / FB / Davies MK 1 s 28
 20. 9. kostel sv. Janů Cavalieri: Svár duše s tělem / CEB / Válek CEB 1 s 44

říjen 2018
 6. 10. Besední dům A jdeme do houslí / FB / Kružík RA 1 s 33
 7. 10.  Besední dům Zahajovací koncert / ČFSB, Jitro / Skopal ČFSB 1 s 45
 10. 10.  Besední dům Matúš Jakabčic Quintet & FB / Šnajdr JWM 1 s 37
 16. 10.  Besední dům K jubileu republiky / Graffovo kvarteto, Phoenix KC SPH 1 s 42
 16. 10. UMPRUM Sí, amores / Emil & Jakub / CEB / Válek CEB 2  s 44
 18. 10. Besední dům Z Nového světa / Arciuli / FB / Davies VGZ 1 s 27
 18. 10. Besední dům Z Nového světa / Arciuli / FB / Davies FBD II 1 A s 22
 19. 10. Besední dům Z Nového světa / Arciuli / FB / Davies FBD II 1 B s 22

listopad 2018
 1. 11. Stadion Bernstein 100 / Vykopalová, Caspe / FB / Davies FS 1 A s 16
 2. 11. Stadion Bernstein 100 / Vykopalová, Caspe / FB / Davies FS 1 B  s 16
 5. 11. Besední dům Houslový recitál / Tomášková, Ardaševová KC SPH 2 s 42
 7. 11. Besední dům V lese / Rysanov / FB / Šlekytė FBD I 1 A s 20
 8. 11. Besední dům V lese / Rysanov / FB / Šlekytė FBD I 1 B s 20
 9. 11. Besední dům V lese / Rysanov / FB / Šlekytė FBD I 1 C  s 20
 14. 11. Besední dům Mladá krev I MLK 1 s 35
 18. 11. Besední dům Sborový koncert / ČFSB / Fiala ČFSB 2 s 45
 22. 11. konvent Viva(t)ldi / Koudelková, Machová / CEB / Válek CEB 3 s 44
 25. 11.  Besední dům Podzimní koncert Kantilény KK 1 s 39
 28. 11 Besední dům Sarah McKenzie Trio  JWM 2 s 37
 29. 11. Besední dům Osud / FB / Kružík FBD II 2 A s 22
 30. 11. Besední dům Osud / FB / Kružík FBD II 2 B s 22

Koncertní kalendář
2018|2019
FS Filharmonie na Stadionu
FBD I Filharmonie doma I
FBD II  Filharmonie doma II
VGZ  Veřejné generální zkoušky 
MK Mimořádné koncerty
RA  Rodinné abonmá
MLK Mladá krev 

JWM Jazz & World Music
KK  Koncerty Kantilény 
KC SPH  Komorní cyklus Spolku přátel hudby
CEB Czech Ensemble Baroque
ČFSB Český fi lharmonický sbor Brno
FŠ MHF Špilberk

63. koncertní sezona 2018|2019
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prosinec 2018
 3. 12.  Besední dům Večer klavírního dua / Černecká, Pergler KC SPH 3 s 42
 8. 12. Besední dům Ach, ty Vánoce…! / FB / Klecker RA 2 s 33
 11. 12.  Besední dům Smyčcové kvarteto s klavírem / Graffovo kvarteto KC SPH 4 s 43
 12. 12. Besední dům Mladá krev II MLK 2 s 35
 13. 12. Besední dům Za barokem na Moravu, do Čech a Lipska / FB / Spurný MK 2 s 28
 16. 12. Besední dům Vánoční matiné Magdalenky a Kantilénky KK 2 s 39
 21. 12. Besední dům Ryba originally / Peterková / CEB / Válek CEB 4 s 44
 23. 12.  Besední dům Vánoční koncert / ČFSB, Czech Virtuosi / Fiala ČFSB 3  s 45
 25. 12. katedrála Petrov Tradiční vánoční koncert Kantilény KK 3 s 39

leden 2019
      1. 1. 16 h Stadion Dvořák a slavní jubilanti / Wallfi sch / FB / Kružík MK 3 s 29
      1. 1. 20 h Stadion Dvořák a slavní jubilanti / Wallfi sch / FB / Kružík MK 4 s 29
 12. 1.  Besední dům Mozartův efekt / FB / Habart MK 5 s 30
 13. 1. Besední dům Novoroční koncert / ČFSB, Jihočeská fi lharmonie / Fiala ČFSB 4  s 45
 16. 1. Besední dům G. F. Händel: Saul / CEB / Válek CEB MK s 44
 17. 1.  Stadion „Jsem pohádka…“ / FB / Kružík VGZ 2 s 27
 17. 1.  Stadion „Jsem pohádka…“ / FB / Kružík FS 2 A s 16 
 18. 1.  Stadion „Jsem pohádka…“ / FB / Kružík FS 2 B s 16
 23. 1.  Besední dům Šéfdirigent s taktovkou a za klavírem / FB / Davies FBD I 2 A s 20
 24. 1.  Besední dům Šéfdirigent s taktovkou a za klavírem / FB / Davies FBD I 2 B s 20
 25. 1.  Besední dům Šéfdirigent s taktovkou a za klavírem / FB / Davies FBD I 2 C s 20
 29. 1.  Besední dům Romantické housle / Ženatý, Ardašev KC SPH 5 s 43
 30. 1. Besední dům Tingvall Trio  JWM 3 s 37

únor 2019
 10. 2. Besední dům Pocta Vivaldimu / ČFSB, Barocco sempre giovane / Fiala ČFSB 5 s 45
 20. 2.  Besední dům Renaud Garcia-Fons & Dorantes JWM 4 s 37
 27. 2. Besední dům Mladá krev III MLK 3 s 35

březen 2019
 3. 3.  Besední dům  Vrcholy komorní hudby / Kresta, Krestová, Fialová  ČFSB 6 s 45
 7. 3.  Stadion Smrt a vykoupení / Stražanac / FB / Liebreich FS 3 A s 17
 8. 3.  Stadion Smrt a vykoupení / Stražanac / FB / Liebreich FS 3 B s 17
 12. 3.  Besední dům Klavírní recitál / Jiraský KC SPH 6 s 43
 13. 3.  Besední dům David Helbock JWM 5 s 37
 14. 3. Besední dům Paris, Paris / Lethiec, Schmitt / FB / Rožeň  VGZ 3 s 27
 14. 3.  Besední dům Paris, Paris / Lethiec, Schmitt / FB / Rožeň  FBD II 3 A s 23
 15. 3.  Besední dům Paris, Paris / Lethiec, Schmitt / FB / Rožeň  FBD II 3 B  s 23
 16. 3. Besední dům Na návštěvě u Igora / FB / Ivanović  RA 3 s 33
 16. 3.  Besední dům Tafelmusik / CEB / Válek CEB 5 s 44
 20. 3.  Besední dům Premiérováno v Linci / Achrainer, Namekawa / FB / Davies FDB I 3 A s 21
 21. 3.  Besední dům Premiérováno v Linci / Achrainer, Namekawa / FB / Davies FDB I 3 B s 21
 22. 3.  Besední dům Premiérováno v Linci / Achrainer, Namekawa / FB / Davies FDB I 3 C s 21
 23. 3. Besední dům Maki Namekawa – Dennis Russell Davies MK 6 s 30
 24. 3.  Besední dům Jarní koncert Kantilény KK 4  s 39
 26. 3.  Besední dům Yumi Hwang-Williams – Dennis Russell Davies MK 7 s 31
 28. 3. Besední dům Symfonie hrdinská a komorní / Hwang-Williams / FB / Davies FBD II 4 A  s 23
 29. 3. Besední dům Symfonie hrdinská a komorní / Hwang-Williams / FB / Davies FBD II 4 B s 23
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duben 2019
 3. 4. Besední dům Mladá krev IV MLK 4 s 35
 4. 4. Stadion Concerto militaire / Nouzovský / FB / Scaglione FS 4 A  s 17
 5. 4. Stadion Concerto militaire / Nouzovský / FB / Scaglione FS 4 B  s 17
 6. 4. Besední dům Jedním dechem / FB / Nádeníček RA 4 s 33
 7. 4. Besední dům Pocta Ebenovi / ČFSB / Severočeská fi lharmonie / Vavřínek  ČFSB 7 s 45
 8. 4.  Besední dům Albayzyn  JWM 6 s 37
 28. 4.  kostel sv. Janů J. S. Bach: Velikonoční oratorium / CEB / Válek CEB 6 s 44

květen 2019
 9. 5.  Stadion Dylan a Fantastická / Plitmann / FB / Davies VGZ 4 s 27
 9. 5.  Stadion Dylan a Fantastická / Plitmann / FB / Davies FS 5 A s 18
 10. 5.  Stadion Dylan a Fantastická / Plitmann / FB / Davies FS 5 B s 18
 14. 5.  Besední dům Varhanní recitál / Kujalová, komorní orchestr KC SPH 7 s 43
 16. 5.  Besední dům Náhodné zákonitosti / Pilsan / FB / Milton FBD II 5 A s 24
 17. 5.  Besední dům Náhodné zákonitosti / Pilsan / FB / Milton FBD II 5 B s 24
 18. 5. Besední dům Na návštěvě u Lennyho / FB / Ivanović RA 5 s 33
 22. 5. Besední dům Haydn a Mozart / Cafourková / FB / Liebreich FBD I 4 A  s 21
 23. 5. Besední dům Haydn a Mozart / Cafourková / FB / Liebreich FBD I 4 B  s 21
 24. 5. Besední dům Haydn a Mozart / Cafourková / FB / Liebreich FBD I 4 C  s 21
 26. 5.  kostel sv. Janů Závěrečný koncert / Dvořák: Svatá Ludmila ČFSB 8 s 45
 28. 5.  Besední dům Dívčin kouzelný (lesní) roh / Javůrková / Komorní orchestr KC SPH 8 s 43
 29. 5. kostel sv. Janů Richter Gala / CEB / Válek CEB 7 s 44

MHFB Expozice nové hudby Loose Ends / Co jsme nestihli! s 48
červen a říjen 2018   

24. reprezentační ples Filharmonie Brno  s 41 
26/1/2019    

MHFB Velikonoční festival duchovní hudby Ceremonie s 48
14–28/4/2019    

Mozartovy děti koncerty, workshopy, 30/5–16/6/2019  s 49
 30/5/2019  Májový koncert  
 4/6/2019  Koncerty pro školáky  
 6/6/2019  Koncert dětských sólistů s Filharmonií Brno  
 16/6/2019  Slavnostní koncert Mozartových dětí  

MHF Špilberk
srpen 2019    
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FS
Filharmonie na Stadionu 
Stadion (Kulturní centrum Babylon), Kounicova 20, 19:00

 ČT 1 a PÁ 2I11I20181 BERNSTEIN 100

BENJAMIN BRITTEN
Sinfonia da requiem op. 20
IGOR STRAVINSKIJ
Žalmová symfonie
LEONARD BERNSTEIN
Symfonie č. 3 „Kaddish“

Pavla Vykopalová soprán
Brian Caspe vypravěč
Kantiléna, sbor dětí a mládeže při FB
sbormistři Jakub Klecker a Michal Jančík
Český fi lharmonický sbor Brno 
sbormistr Petr Fiala
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• Sinfonia da requiem (1940), původně psaná na 
objednávku japonské vlády k výročí císařské dynas-
tie, avšak kvůli titulu spjatému s křesťanskou mší za 
zemřelé Japonci odmítnutá; věnovaná poté památ-
ce Brittenových rodičů • Žalmová symfonie zkom-
ponovaná „ve stavu náboženského a hudebního 
vytržení“ v neoklasicistním období autora pro netra-
diční orchestrální obsazení (s výrazně exponovaný-
mi dechovými nástroji a bez houslí a viol) • Bern-
steinova třetí symfonie (na skladatelův vlastní text) 
z roku 1963 věnovaná památce J. F. Kennedyho

 ČT 17 a PÁ 18I1I20192 „JSEM POHÁDKA…“

MICHAIL GLINKA
Ruslan a Ludmila, předehra k opeře
JOSEF SUK
Pohádka op. 16, suita pro velký orchestr 
na motivy hudby k Zeyerově dramatické pohádce 
Radúz a Mahulena
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV
Šeherezáda, symfonická suita op. 35

Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

• tři populární romantická díla inspirovaná pohád-
kovými příběhy • Glinkova efektní předehra k ope-
ře Ruslan a Ludmila (1842), vytvořené podle Puški-
novy stejnojmenné básnické skladby odehrávající 
se v bájných dobách ruských bohatýrů za vlády 
kyjevského knížete Vladimira I. • Sukova suita z ro-
ku 1899 na motivy hudby k Zeyerově dramatické 
pohádce Radúz a Mahulena • čtyřvětá suita Rim-
ského-Korsakova z roku 1888 inspirovaná tajupl-
ným světem a exotickým koloritem pohádek z arab-
ské sbírky Tisíc a jedna noc (o mořeplavci Sindibá-
dovi a jeho korábu, o careviči Kalenderovi, o lás-
ce careviče a princezny a konečně o svátku v Bag-
dádu, moři a lodi ztroskotavší na Magnetové hoře)

Leonard Bernstein a Dennis Russell Davies Robert Kružík

63. koncertní sezona 2018|2019
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Kvůli pokračující rekonstrukci Janáčkova divadla uvede Filharmonie Brno díla pro větší symfonické obsaze-
ní i v sezoně 2018/2019 v sále Stadionu. Ve spolupráci s výraznými hudebními osobnostmi tam nabídne 
díla starších i novějších období v promyšlených kombinacích a připomene některá významná výročí spada-
jící do sezony 2018/2019, mj. narození Leonarda Bernsteina (100 let), Jacquese Offenbacha (200 let) 
či Nikolaje Rimského-Korsakova (175 let), úmrtí Hectora Berlioze (150 let) a Richarda Strausse (70 let).

 ČT 7 a PÁ 8I3I20193 SMRT A VYKOUPENÍ

CARL MARIA von WEBER / 
arr. HECTOR BERLIOZ
Vyzvání k tanci op. 65
JOHANNES BRAHMS / DETLEV GLANERT
Čtyři preludia a Vážné zpěvy op. 121
RICHARD WAGNER
Předehra a Isoldina smrt z lásky 
z opery Tristan a Isolda 
RICHARD STRAUSS
Smrt a vykoupení, symfonická báseň op. 24

Krešimir Stražanac basbaryton
Filharmonie Brno
dirigent Alexander Liebreich

• poslední Brahmsovo dokončené dílo, složené na 
biblické texty pod vlivem těžké choroby a následné-
ho skonu Clary Schumannové • orchestrální aranž-
má hamburského rodáka (stejně jako Brahms) Detle-
va Glanerta, též autora dokomponovaných preludií 
v brahmsovském duchu • Předehra z Wagnerovy pře-
lomové opery Tristan a Isolda jako vystupňovaná ly-
rická meditace o marnosti lásky a nenaplněné touze 
a Isoldina smrt z lásky ze závěru opery jako její 
osudové vyústění • hudební vyjádření „hodiny smrti 
člověka, který se snažil dosáhnout nejvyšších ideá-
lů“ v symfonické básni Richarda Strausse

 ČT 4 a PÁ 5I4I20194 CONCERTO MILITAIRE

JACQUES OFFENBACH
Grand Concerto pro violoncello a orchestr 
(„Concerto militaire“)
SERGEJ PROKOFJEV
Symfonie č. 5 B dur op. 100

Petr Nouzovský violoncello
Filharmonie Brno
dirigent Case Scaglione

• monumentální koncert (v kritické edici) z roku 
1847 z pera mistra operetních melodií a jednoho 
z nejvěhlasnějších violoncellových virtuosů své do-
by • název odvolávající se na vojensky údernou fi -
nální větu koncertu • Petr Nouzovský, čerstvý drži-
tel ceny udělené na Classic Prague Awards za na-
hrávku roku 2017 (za CD s kompletním dílem pro 
violoncello a orchestr Bohuslava Martinů) • Proko-
fjevova symfonie z léta roku 1944, odrážející do-
jmy z války; humanistické drama „o velikosti lid-
ského ducha“ zvítězivšího nad zlem • pod taktov-
kou mladého amerického dirigenta Case Scag-
lioneho, pravidelného hosta brněnských fi lharmoni-
ků a novopečeného šéfdirigenta Württemberského 
komorního orchestru Heilbronn

Alexander Liebreich © Jiří Jelínek Case Scaglione © Jiří Jelínek



Filharmonie
Brno

63. koncertní sezona 2018|2019
Programový katalog

Abonmá v prodeji od 14/5/2018
(stávajícím abonentům rezervováno do 8/6/2018)
jednotlivé vstupenky od 4/6/2018

Ceny:
5 koncertů 1400 / 1200 / 1000 Kč
jednotlivě 500 / 460 / 420 Kč 

 ČT 9 a PÁ 10I5I20195 DYLAN A FANTASTICKÁ

JOHN CORIGLIANO
Mr. Tambourine Man: Sedm básní Boba Dylana 
česká premiéra
HECTOR BERLIOZ
Fantastická symfonie op. 14

Hila Plitmann soprán
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• proslulé písňové texty Boba Dylana, držitele No-
belovy ceny za literaturu za rok 2017, jedinečně 
zhudebněné žijícím americkým klasikem Johnem 
Coriglianem (1938), nositelem prestižních cen (mj. 
Pulitzerovy či Grawemeyerovy) • dílo složené v le-
tech 2000 (pro hlas s průvodem klavíru) a 2003 
(orchestrální verze) a ověnčené cenami Grammy 
za rok 2008 hned ve dvou kategoriích • izraelská 
sopranistka Hila Plitmann, první interpretka orche-
strální podoby cyklu • Berliozova slavná „psyche-
delická“ programní symfonie z roku 1830 s podti-
tulem Epizoda ze života umělcova a s hlavním té-
matem procházejícím všemi pěti větami jako 
utkvělá myšlenka (idée fi xe), jako neodbytná před-
stava milované bytosti 

Hila Plitmann © CADENZA ARTISTS LLC.

18—19

© Adam Dušek
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FBD I 
Filharmonie doma I
Besední dům, 19:30

 ST 7, ČT 8 a PÁ 9I11I20181 V LESE

MIKALOJUS KONSTANTINAS ČIURLIONIS
V lese, symfonická báseň, česká premiéra
BOHUSLAV MARTINŮ
Rhapsody-Concerto pro violu a orchestr H 337
LUDWIG van BEETHOVEN
Symfonie č. 6 F dur op. 68 „Pastorální“ 

Maxim Rysanov viola
Filharmonie Brno
dirigentka Giedrė Šlekytė

• „přírodní zvukomalby“ v Beethovenově šesté sym-
fonii a v symfonické básni zakladatele litevské ná-
rodní hudby a světoznámého symbolistního malíře 
M. K. Čiurlionise pod taktovkou mladé, avšak již 
mezinárodně respektované litevské dirigentky • 
ukrajinsko-britský violista Maxim Rysanov po třech 
letech opět v Brně, tentokrát s neoromanticky ladě-
nou „fantazií“ pro violu a orchestr Bohuslava Mar-
tinů, složenou v roce 1952 pro ukrajinsko-americ-
kého violistu Jaschu Veissiho • česká a litevská 
hudba jako symbolická připomínka 100. výročí 
vzniku Československa resp. nabytí nezávislosti Lit-
vy v roce 1918

 ST 23, ČT 24 a PÁ 25I1I20192 ŠÉFDIRIGENT S TAKTOVKOU 
 A ZA KLAVÍREM

ANTONÍN DVOŘÁK /
arr. DENNIS RUSSELL DAVIES
Maličkosti op. 47, česká premiéra
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Klavírní koncert č. 24 c moll KV 491
JAN VÁCLAV HUGO VOŘÍŠEK
Symfonie D dur op. 23

Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies klavír

• křehký cyklus Maličkosti Antonína Dvořáka pro 
dvoje housle, violoncello a harmonium z roku 
1878 v půvabné orchestrální úpravě z pera naše-
ho šéfdirigenta • Mozartův Klavírní koncert c moll 
z roku 1786, dramatismem i melancholií předzna-
menávající koncerty romantické, dirigovaný Denni-
sem Russellem Daviesem od sólového klavíru • 
neopomenutelný příspěvek české hudby do po-
kladnice evropského hudebního klasicismu v podo-
bě Symfonie D dur vamberského rodáka Jana Vác-
lava Huga Voříška z roku 1821 

Giedrė Šlekytė © Olena Tokar
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© Monika Tomášková

20—21

Cyklus v Besedním domě probíhající v tříkoncertním režimu středa-čtvrtek-pátek je ukotven převážně 
v klasicko-romantickém repertoáru, z něhož však nabízí nejen známé skladby, ale i neméně zajímavé 
„objevy“, jako jsou díla Mikalojuse K. Čiurlionise (V lese), Antonína Dvořáka (Maličkosti) či Franze Schu-
berta (v originálním zpracování současného skladatele Heinze Winbecka).

 ST 20, ČT 21 a PÁ 22I3I20193 PREMIÉROVÁNO V LINCI

FRANZ SCHUBERT / HEINZ WINBECK
Lebensstürme (Životní bouře), quodlibet s hudbou 
Franze Schuberta a na její motivy pro hlas, klavír 
a komorní orchestr, česká premiéra
ANTON BRUCKNER
Symfonie č. 1 c moll (Linecká verze)

Martin Achrainer basbaryton
Maki Namekawa klavír
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• fragmenty hudby Franze Schuberta (převzaté 
z jeho Allegrové věty a moll „Lebensstürme“ pro 
čtyřruční klavír, též z písní atd.) jako východisko 
pro partituru současného německého skladatele 
Heinze Winbecka (1946) • sugestivní dílo premié-
rované tyrolským rodákem Martinem Achraine-
rem, japonskou klavíristkou Maki Namekawou, 
Brucknerovým orchestrem a dirigentem Dennisem 
Russellem Daviesem v únoru 2011 v Linci • první 
symfonie Antona Brucknera, zralá skladba více jak 
čtyřicetiletého autora, poprvé uvedená pod taktov-
kou skladatele v Linci roku 1868, později několi-
krát revidovaná

 ST 22, ČT 23 a PÁ 24I5I20194 HAYDN A MOZART

JOSEPH HAYDN
Symfonie č. 80 d moll Hob. I:80
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Alcandro, lo confesso – Non so d'onde viene KV 294 
Ergo interest – Quaere superna KV 143 (73a) 
Alma grande e nobil core KV 578
JOSEPH HAYDN
Scena di Berenice Hob. XXIVa:10
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Symfonie č. 25 g moll KV 183

Lenka Cafourková soprán
Filharmonie Brno
dirigent Alexander Liebreich

• dvě ze tří klíčových postav vídeňského hudební-
ho klasicismu a jejich symfonie ovlivněné hnutím 
Sturm und Drang (Bouře a vzdor) • Scena di Bere-
nice na text Pietra Metastasia jako strhující lamen-
tace egyptské princezny Bereniké loučící se se svým 
umírajícím milencem Démétriem

Termíny prodeje viz s. 18
Ceny: 
4 koncerty  1040 / 960 / 880 Kč
jednotlivě  450 / 400 / 350 Kč

Maki Namekawa Lenka Cafourková 
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 ČT 18 a PÁ 19I10I20181 Z NOVÉHO SVĚTA

CHARLES IVES
Symfonie č. 3 „The Camp Meeting“
LOU HARRISON
Klavírní koncert, česká premiéra
ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 9 e moll op. 95 „Z Nového světa“

Emanuele Arciuli klavír
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• tři díla z Nového světa • třetí symfonie klasika 
americké hudby 20. století z let 1908–1911, čer-
pající hudební materiál z duchovních zpěvů, skla-
datelem slyšených při takzvaných camp meetings 
(masových náboženských shromážděních pod ši-
rým nebem) • jazzem a hudbou Dálného východu 
ovlivněný klavírní koncert amerického skladatele 
Lou Harrisona (1917–2003), zkomponovaný pro 
jazzového pianistu Keitha Jarretta a dirigenta De-
nnise Russella Daviese a jimi premiérovaný v roce 
1985 v proslulé newyorské Carnegie Hall • po-
slední symfonie a ve světovém kontextu nejpopu-
lárnější skladba Antonína Dvořáka, vytvořená 
v prvním roce skladatelova pobytu ve Spojených 
státech amerických (1893)

 ČT 29 a PÁ 30I11I20182 OSUD

JOHANN SEBASTIAN BACH / 
arr. ANTON WEBERN 
Fuga (2. Ricercata) a 6 voci 
z Hudební obětiny BWV 1079/5
ALFRED SCHNITTKE
Gogolovská suita 
LUDWIG van BEETHOVEN
Symfonie č. 5 c moll op. 67 „Osudová“

Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

• mistrovská transkripce Bachova šestihlasého ricer-
caru z Hudební obětiny z pera představitele tzv. dru-
hé vídeňské školy Antona Weberna, rozdělivšího 
tóny melodie mezi větší počet nástrojů na způsob tzv. 
Klangfarbenmelodie (barevného osamostatnění jed-
notlivých tónů) • suita sestavená legendárním diri-
gentem Gennadijem Rožděstvenským z vtipné i mra-
zivé polystylové hudby Alfreda Schnittkeho k insce-
naci Revizní listiny (podle Gogolových Mrtvých duší) 
režiséra Jurije Ljubimova v moskevském Divadle na 
Tagance • Beethovenovy „rány osudu bušícího na 
dveře“ aneb jedna z nejslavnějších symfonií klasické 
hudby, dokončená a premiérovaná roku 1808

Emanuele Arciuli 
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Robert Kružík © vojteska

FBD II 
Filharmonie doma II „Klasicky i moderně“
Besední dům, 19:30

22—23

 ČT 14 a PÁ 15I3I20193 PARIS, PARIS

WOLFGANG AMADEUS MOZART
Symfonie č. 31 D dur KV 297 „Pařížská“ 
KRYŠTOF MAŘATKA
Luminarium, koncert pro klarinet a orchestr
CHARLES-MARIE WIDOR
Symfonie č. 3 e moll op. 69 pro varhany 
a orchestr

Michel Lethiec klarinet
Christian Schmitt varhany
Filharmonie Brno
dirigent Jiří Rožeň

• Paříž jako dramaturgické pojítko programu: Mo-
zartova Pařížská symfonie, český autor Kryštof Ma-
řatka (1972) usazený v Paříži a pařížský pozdně 
romantický skladatel Charles-Marie Widor • Mařat-
kova „mozaika 27 fragmentů tradiční hudby z celé-
ho světa“ napsaná (2002) pro Michela Lethieca • 
před koncertem beseda se skladatelem s ukázkami 
původních nahrávek poslouživších dílu jako inspi-
rační zdroje • Widorova varhanní symfonie (1894) 
se sólistou Christianem Schmittem, mj. varhaníkem 
Bamberských symfoniků, spolupracovníkem Mag-
daleny Kožené, hostem Berlínských fi lharmoniků či 
Salcburského festivalu, držitelem ceny ECHO Klas-
sik za nahrávku Widorových varhanních symfonií…

 ČT 28 a PÁ 29I3I20194 SYMFONIE HRDINSKÁ A KOMORNÍ 

JOHANNES BRAHMS
Symfonie č. 3 F dur op. 90
THOMAS ADÈS
Houslový koncert „Concentric Paths“ 
(Soustředné dráhy), česká premiéra
MILOSLAV KABELÁČ
Symfonie č. 4 in A op. 36 „Camerata“

Yumi Hwang-Williams housle
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• Brahmsova třetí symfonie z roku 1883, pro její 
dramatický patos někdy nazývaná „hrdinská“ 
(analogicky k Beethovenově Eroice) • houslový 
koncert jednoho z nejvýznamnějších současných 
anglických skladatelů Thomase Adèse, napsaný 
roku 2005 na objednávku Losangeleské fi lharmo-
nie a Berliner Festspiele a od té doby bezpočtukrát 
provedený na prestižních pódiích po celém světě • 
sólistka Yumi Hwang-Williams, koncertní mistryně 
Coloradského symfonického orchestru • à la „kla-
sická“ symfonie zásadní postavy české hudby dru-
hé poloviny 20. století Miloslava Kabeláče, zkom-
ponovaná v letech 1957–1958 a premiérovaná 
Pražským komorním orchestrem takřka přesně před 
šedesáti lety – 3. března 1959

Iva Bittová Yumi Hwang-Williams © R. R. Jones

Druhý abonentní cyklus v Besedním domě uvádí starou hudbu do souvislostí s hudbou (post)moderní, avšak 
na koncertních pódiích již prověřenou (a tudíž již také klasickou). Hudba čtyř století je předkládána 
v neotřelých a mnohdy i překvapivých kombinacích, které vedle estetických zážitků skýtají i možnost dů-
kladnějšího poznání hudby v historickém kontextu. Besedy ke koncertům od 18:15 v ředitelském salonku.

Jiří Rožeň © Ilona Sochorová
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Abonmá v prodeji od 14/5/2018
(stávajícím abonentům rezervováno do 8/6/2018)
jednotlivé vstupenky od 4/6/2018

Ceny:
5 koncertů 1000 / 900 / 800 Kč
jednotlivě 390 / 340 / 290 Kč

 ČT 16 a PÁ 17I5I20195 NÁHODNÉ ZÁKONITOSTI

ZOLTÁN KODÁLY
Tance z Galanty
THOMAS LARCHER
Böse Zellen pro klavír a orchestr, česká premiéra
ROBERT SCHUMANN
Symfonie č. 4 d moll op. 120

Aaron Pilsan klavír
Filharmonie Brno
dirigent Nicholas Milton 

• klasik maďarské hudby Zoltán Kodály a jeho ener-
gické Tance z Galanty na melodie pocházející z (dnes 
slovenského) místa skladatelova mládí • klavírní kon-
cert (s těžko přeložitelným názvem Böse Zellen, do-
slova Zlé buňky) významného současného rakouské-
ho skladatele Thomase Larchera (1963), inspirovaný 
stejnojmenným fi lmem (2003) režisérky Barbary Al-
bertové o „náhodných zákonitostech“ v lidských živo-
tech; skladba vytvořená v letech 2006–2007 z pod-
nětu Dennise Russella Daviese a jím také – ve spolu-
práci s Mnichovským komorním orchestrem a auto-
rem jako sólistou – poprvé uvedená • romantickým 
emocionálním lyrismem prosycená Symfonie d moll, 
Schumannem vyhotovená roku 1841 záhy po symfo-
nii první, avšak kvůli pozdější výrazné revizi (1853) 
vydaná jako čtvrtá s vyšším opusovým číslem

Nicholas Milton

24—25

© Ivo Dvořák
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VGZ
Veřejné generální 
zkoušky
Besední dům (1 a 3)
10:00
Stadion 
(Kulturní centrum 
Babylon; 2 a 4) 
11:00

Na zkoušce orchestru © Ivo Dvořák

Předplatitelská řada Veřejných generálních 
zkoušek, zahrnující dvě generálky na Stadionu 
(Kulturním centru Babylon) a dvě zkoušky v Besed-
ním domě, vychází vstříc mimo jiné žádostem seni-
orů, pro něž bývá pozdní návrat z večerních kon-
certů do vzdálenějších domovů obtížný. Cyklus je 
však otevřen všem zájemcům bez rozdílu věku. 
 Generálky skýtají vedle hudebních zážitků 
i možnost nahlédnout do dění během fi nálních pří-
prav předcházejících vlastnímu koncertu.

26—27

 ČT 18I10I2018 Besední dům, 10:001 (FBD II 1)
 Z NOVÉHO SVĚTA

CHARLES IVES
Symfonie č. 3 „The Camp Meeting“
LOU HARRISON
Klavírní koncert, česká premiéra
ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 9 e moll op. 95 „Z Nového světa“

Emanuele Arciuli klavír
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

 ČT 17I1I2019 Stadion, 11:002 (FS 2)
 „JSEM POHÁDKA…“

MICHAIL GLINKA
Ruslan a Ludmila, předehra k opeře
JOSEF SUK
Pohádka op. 16, suita pro velký orchestr 
na motivy hudby k Zeyerově dramatické pohádce 
Radúz a Mahulena
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV
Šeherezáda, symfonická suita op. 35

Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

 ČT 14I3I2019 Besední dům, 10:003 (FBD II 3)
 PARIS, PARIS

WOLFGANG AMADEUS MOZART
Symfonie č. 31 D dur KV 297 „Pařížská“ 
KRYŠTOF MAŘATKA
Luminarium, koncert pro klarinet a orchestr
CHARLES-MARIE WIDOR
Symfonie č. 3 e moll op. 69 pro varhany 
a orchestr

Michel Lethiec klarinet
Christian Schmitt varhany
Filharmonie Brno
dirigent Jiří Rožeň

 ČT 9I5I2019 Stadion, 11:004 (FS 5)
 DYLAN A FANTASTICKÁ

JOHN CORIGLIANO
Mr. Tambourine Man: Sedm básní Boba Dylana 
česká premiéra
HECTOR BERLIOZ
Fantastická symfonie op. 14

Hila Plitmann soprán
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

Abonmá i jednotlivé vstupenky 
v prodeji od 14/5/2018 
pohodlněji od 25/6/2018
(do zahájení cyklu; sál není číslován)

Ceny:
4 generální zkoušky 400 Kč
(bez možnosti slevy)
jednotlivě 130 Kč
(bez možnosti slevy)
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MK
Mimořádné koncerty

 ÚT 18I9I2018 Stadion, 19:001 DVOŘÁK A ADAMS
 inaugurační koncert šéfdirigenta

ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 1 c moll op. 3 „Zlonické zvony“
JOHN ADAMS
Harmonielehre (Nauka o harmonii) 
česká premiéra

Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

• první koncert světoznámého hudebníka Dennise 
Russella Daviese v roli šéfdirigenta Filharmonie 
Brno, předznamenávající dvě stěžejní dramatur-
gické linie jeho první brněnské sezony: klíčová 
díla americké hudby 20. století a řidčeji uváděné 
skladby českých autorů • Dvořákova první symfo-
nie nazvaná podle místa skladatelova pobytu v út-
lém mládí a premiérovaná teprve 32 let po Dvořá-
kově smrti, 4. října 1936 orchestrem Zemského 
divadla v Brně pod taktovkou Milana Sachse • 
strhující dílo Johna Adamse (1947) Harmonielehre 
z roku 1985, kombinující hudební jazyk pozdního 
romantismu a minimalismu a proklamující autorův 
ambivalentní vztah – respekt a odmítnutí zároveň 
– k Schönbergovu nazírání na hudbu (vyjádřený 
převzetím názvu slavné publikace této „gründer-
ské“ postavy druhé vídeňské školy) 

 ČT 13I12I2018 Besední dům, 19:302 ZA BAROKEM NA MORAVU, 
 DO ČECH A LIPSKA
 předvánoční koncert

JOSEF SCHREIER
Missa pastoralis boemica 
(Moravská mše vánoční „Čuj, Miko, čuj!“)
JIŘÍ IGNÁC LINEK
Missa pastoralis ex F
JOHANN SEBASTIAN BACH
Magnifi cat Es dur BWV 243a

sólisté v jednání
Czech Ensemble Baroque Choir
sbormistryně Tereza Válková
Filharmonie Brno
dirigent Vojtěch Spurný

• 300 let od narození Josefa Schreiera, rodáka 
z Dřevohostic u Přerova, kantora a ředitele kůru 
v Bílovicích u Uherského Hradiště • Schreierova 
pastorální mše na texty v latině i v nářečí jako je-
den z nejzajímavějších plodů moravského kantor-
ského baroka z rodu františkánských vánočních 
mší 18. století • pastorální mše Jiřího Ignáce Linka, 
kantora a ředitele kůru v Bakově nad Jizerou • 
Bachovo Magnifi cat (ve vánoční verzi) ze sklada-
telova „lipského“ období

Vojtěch Spurný © Ilona Sochorová
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Dennis Russell Davies © Andreas H. Bitesnich

28—29

 ÚT 1I1I2019 Stadion, 16:003 DVOŘÁK A SLAVNÍ JUBILANTI
 novoroční odpolední koncert 

FRANZ von SUPPÉ
Lehká kavalérie, předehra k operetě
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV
Carská nevěsta, předehra k opeře
ANTONÍN DVOŘÁK
Violoncellový koncert h moll op. 104

Raphael Wallfi sch violoncello
Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

• odpolední oslava příchodu nového roku a 63. 
narozenin Filharmonie Brno se zkráceným progra-
mem večerního koncertu • dva jubilující skladatelé 
Franz von Suppé (200 let) a Nikolaj Rimskij-Korsa-
kov (175 let) a předehry k jejich hudebně-drama-
tickým dílům • nejslavnější violoncellový koncert 
všech dob v podání hvězdného britského sólisty 
Raphaela Wallfi sche a pod taktovkou jeho žáka – 
dirigenta (též violoncellisty) Roberta Kružíka

 ÚT 1I1I2019 Stadion, 20:004 DVOŘÁK A SLAVNÍ JUBILANTI
 novoroční koncert

ANTONÍN DVOŘÁK
Violoncellový koncert h moll op. 104
FRANZ von SUPPÉ
Lehká kavalérie, předehra k operetě
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV
Carská nevěsta, předehra k opeře
STANISŁAW MONIUSZKO
Halka, předehra k opeře
JACQUES OFFENBACH
Orfeus v podsvětí, předehra k operetě

Raphael Wallfi sch violoncello
Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

• oslava 63. narozenin Filharmonie Brno • nej-
slavnější violoncellový koncert všech dob v podání 
hvězdného britského sólisty Raphaela Wallfi sche 
a pod taktovkou jeho žáka – dirigenta (též violon-
cellisty) Roberta Kružíka • významná výročí naro-
zení skladatelů: Franze von Suppé, Stanisława 
Moniuszka, Jacquese Offenbacha (200 let) a Ni-
kolaje Rimského-Korsakova (175 let) • populární 
i méně známé operní a operetní předehry

Robert Kružík © vojteskaRaphael Wallfi sch © Benjamin Ealovega
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 SO 23I3I2019 Besední dům, 19:306 MAKI NAMEKAWA – 
 DENNIS RUSSELL DAVIES
 recitál – dva klavíry

STEVE REICH
Piano Phase
JOHN ADAMS
Hallelujah Junction
PHILIP GLASS
Four Movements for Two Pianos 
(Čtyři věty pro dva klavíry)

Maki Namekawa klavír
Dennis Russell Davies klavír

• klavírní duo životních i uměleckých partnerů De-
nnise Russella Daviese a Maki Namekawy • tvor-
ba pro dva klavíry z per tří amerických autorů, 
patřících k nejslavnějším skladatelům dneška 
a více či méně spadajících do „škatulky“ hudební-
ho minimalismu • jedno z prvních Reichových děl 
(1967) zkomponovaných technikou tzv. fázování 
(stejné melodicko-rytmické modely hrané v různých 
tempech) • Adamsova skladba z roku 1996 na-
zvaná – stejně jako jeho autobiografi e – podle 
jeho oblíbeného místa v Kalifornii • Glassova 
„symfonie“ pro dva klavíry premiérovaná roku 
2008 duem Davies – Namekawa
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 SO 12I1I2019 Besední dům, 17:005 MOZARTŮV EFEKT
 koncert (nejen) pro nastávající rodiče

WOLFGANG AMADEUS MOZART
Kouzelná fl étna, předehra k opeře KV 620
DOMENICO CIMAROSA
Hobojový koncert c moll
JOHANN SEBASTIAN BACH
Air z Orchestrální suity č. 3 D dur BWV 1068
JOSEPH HAYDN
Violoncellový koncert č. 2 D dur op. 101 Hob. 
VIIb:2 (3. věta)
GEORG FRIEDRICH HÄNDEL
Rinaldo, předehra k opeře HWV 7
JOHANN SEBASTIAN BACH
Braniborský koncert č. 4 G dur BWV 1049
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Symfonie č. 39 Es dur KV 543 (4. věta)

Martina Venc Matušínská fl étna
Kristina Vaculová fl étna
Marcela Tománková hoboj
Marie Petříková housle
Michal Greco violoncello
slovem provází Marina Stejskalová
Filharmonie Brno
dirigent Jiří Habart

Dennis Russell Davies, Maki Namekawa© Jiří Jelínek

30—31

Jednotlivé vstupenky v prodeji 
od 14/5/2018 
v rámci Sezony na míru od 4/6/2018

Ceny:
MK 1 590 / 540 / 490 Kč
MK 2 490 / 440 / 390 Kč
MK 3  690 / 590 / 490 Kč
MK 4  890 / 790 / 690 Kč
MK 5 jednotná cena 300 Kč
MK 6 490 / 440 / 390 Kč
MK 7 490 / 440 / 390 Kč

 ÚT 26I3I2019 Besední dům, 19:307 YUMI HWANG-WILLIAMS – 
 DENNIS RUSSELL DAVIES
 recitál – housle a klavír

CLAUDE DEBUSSY
Houslová sonáta
ROBERT SCHUMANN
Houslová sonáta č. 2 d moll op. 121
LOU HARRISON
Grand Duo pro housle a klavír

Yumi Hwang-Williams housle
Dennis Russell Davies klavír

• komorní duo koncertní mistryně Coloradského 
symfonického orchestru a šéfdirigenta Filharmonie 
Brno • poslední dokončené dílo Clauda Debussy-
ho z roku 1917 • Schumannova druhá houslová 
sonáta z roku 1851, premiérovaná o dva roky 
později v Düsseldorfu houslistou Josephem Joachi-
mem a klavíristkou Clarou Schumannovou a stojící 
tak na počátku dlouholeté úzké spolupráce tohoto 
vyhlášeného dua • skladatel Lou Harrison (1917 
až 2003), označovaný jako „americký samorost“, 
spojující ve své tvorbě tradice západní a východní 
hudby a inspiraci často čerpající (tak jako Debu-
ssy) v hudbě jávských gamelanů • monumentální 
pětivěté Grand Duo (1988) jako aktualizace formy 
oblíbené v období raného romantismu

Yumi Hwang-Williams © R. R. Jones
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Dětský divák jako partner účinkujících vtažený do 
děje a zábavnou formou nabývající informace (ne-
jen) o hudbě. Kontakt s publikem nadřazený nad 
výchovnou roli, která se odsouvá do podvědomí. 
Odlehčené prostředky, kterým děti rozumějí a kte-
ré pobaví i dospělé posluchače – rodiče, prarodi-
če… S touto základní představou si režisér Rudolf 
Chudoba podmanil v uplynulých sezonách malé 
i velké posluchače sobotních dopoledních koncertů 
a bude ji rozvíjet i v sezoně 2018/2019, pro kte-
rou připravil tři nové tematické pořady, jimiž vás 
opět provede oblíbený moderátor En.dru – pohoto-
vý improvizátor a zdatný beatboxer.

Další dva koncerty přichystali moderátor Petr Ka-
dlec a dirigent Marko Ivanović, sehraná dvojice, 
která vtipně a zasvěceně zprostředkovává díla ve-
likánů hudby dětskému publiku mimo jiné i v České 
fi lharmonii. Po úspěšném „záskoku“ v našem Ro-
dinném abonmá v minulé sezoně, kdy strhují-
cím způsobem představili tvorbu Leoše Janáčka, se 
tentokrát zaměří na jiné dva skladatelské mistry – 
Igora Stravinského a Leonarda Bernsteina.

RA
Rodinné abonmá
Besední dům
10:30

63. koncertní sezona 2018|2019
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© Jiří Jelínek
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 SO 6I10I20181 A JDEME DO HOUSLÍ!

Poznejme víc orchestr I aneb zaostřeno na housle, 
violu, violoncello a kontrabas čili strunné smyčco-
vé nástroje, které tvoří páteř každého symfonické-
ho orchestru a (po dirigentovi a sólistovi) jsou prv-
ní na očích.

moderátor Ondřej En.dru Havlík
scénář a režie Rudolf Chudoba
Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

 SO 8I12I20182 ACH, TY VÁNOCE…! 

Koledy z různých koutů světa a spousta další hud-
by v předvánočním programu s Filharmonií Brno, 
dětskými sbory Kantiléna a Kantilénka a přizvaný-
mi hosty.

moderátor Ondřej En.dru Havlík
scénář a režie Rudolf Chudoba
Kantiléna a Kantilénka
sbormistři Jakub Klecker a Michal Jančík
Filharmonie Brno
dirigent Jakub Klecker

 SO 16I3I20193 NA NÁVŠTĚVĚ U IGORA 
 aneb ZNÁTE MISTRA STRAVINSKÉHO?

Miloval příběhy: pohádkové, žertovné i pradávně 
pohanské. A uměl je proměnit v hudbu, která je 
nádherná. Těšte se na Pulcinellu nebo na slavné 
Svěcení jara. A pozor! Taky na nástroj, který nej-
líp vystihne Kostěje Nesmrtelného!

moderátor Petr Kadlec
Filharmonie Brno
dirigent a moderátor Marko Ivanović

 SO 6I4I20194 JEDNÍM DECHEM

Poznejme víc orchestr II aneb zaostřeno na fl étnu, 
hoboj, klarinet a fagot čili dřevěné dechové ná-
stroje, které orchestru dodávají barvu, noblesu 
a vzletnost. 

moderátor Ondřej En.dru Havlík
scénář a režie Rudolf Chudoba
Filharmonie Brno
dirigent Zdeněk Nádeníček

 SO 18I5I20195 NA NÁVŠTĚVĚ U LENNYHO 
 aneb ZNÁTE MISTRA BERNSTEINA?

Když navštívíme Lennyho, je dost pravděpodob-
né, že u něj potkáme i další americké skladatele. 
Minimálně George, který si na nás možná udělá 
čas… Ale to hlavní se odehraje v příběhu z new-
yorských ulic, jak ho v muzikálu West Side Story 
zhudebnil Leonard Bernstein.

moderátor Petr Kadlec
Filharmonie Brno
dirigent a moderátor Marko Ivanović

Abonmá v prodeji od 14/5/2018
(stávajícím abonentům rezervováno do 8/6/2018)
jednotlivé vstupenky od 4/6/2018

Ceny:
5 koncertů  1100 / 950 / 800 Kč
jednotlivě  390 / 340 / 290 Kč
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MLK
Mladá krev 
aneb Hudba zblízka
Komorní cyklus členů 
Orchestrální akademie
Filharmonie Brno 
a hostů
Besední dům
19:30
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Kristýna Švihálková © Jiří Jelínek

Orchestrální akademie Filharmonie Brno 
(OAFB) je projekt, který umožňuje mladým ta-
lentovaným hudebníkům – studentům či čerstvým 
absolventům hudebních škol přijímaným na zákla-
dě výběrového řízení – získat orchestrální praxi 
v profesionálním tělese. Filharmonie si touto cestou 
vychovává nové generace hráčů, kteří jednou mo-
hou usednout do jejích řad. OAFB má za sebou 
čtyři sezony fungování a její plody jsou již nyní 
zjevné: někteří její absolventi jsou už členy našeho 
orchestru, jiní se do něj pravidelně vrací vypomá-
hat. Význam a cennost této zkušenosti pro umělec-
ký růst mladých hudebníků i pro budoucnost or-
chestru je tak nezpochybnitelný.

 Dvouleté působení v OAFB ovšem skýtá jejím 
členům nejen možnost orchestrální praxe, ale také 
příležitost prezentovat své schopnosti v komorní 
hudbě, a to v koncertní řadě nazvané Mladá 
krev. Cyklus si v uplynulých sezonách získal po-
četné publikum, které oceňuje mladicky strhující 
projevy účinkujících, atraktivní rozmanitý reperto-
ár a v neposlední řadě i podmanivou atmosféru 
těchto koncertů, při nichž je sál Besedního domu 
intimně nasvícen a atypicky rozestaven, takže hu-
debníci jsou takřka na dosah, jak ostatně naznaču-
je podtitul cyklu Hudba zblízka. Při koncertech 
odpadá bariéra pódia i večerní róby.
 

34—35

V sezoně 2018/2019 se uvedou noví, letos 
v lednu vybraní členové OAFB. Kromě nich se však 
můžete v cyklu Mladá krev těšit i na vystoupení 
hostů. Obsazení a programy jednotlivých koncertů 
naleznete na webových stránkách Filharmonie 
Brno (www.fi lharmonie-brno.cz) vždy zhruba mě-
síc před konkrétním datem koncertu. Aktuální dění 
v OAFB pak můžete sledovat na jejím facebooko-
vém profi lu.

Členové 
Orchestrální akademie Filharmonie Brno 
pro sezony 2018|2019 a 2019|2020

klarinet
Tereza Podsedníková
Filip Pokorný
Tereza Volfová

fagot
Štěpán Vicenec

lesní roh
Kryštof Koska

bicí nástroje
Kristýna Švihálková

housle
Jana Przywarová *)

viola
Valérie Chomaničová

koordinátor OAFB
Radek Tomášek
akademie@fi lharmonie-brno.cz
+420 724 689 288

 ST 14I11I2018 1
 ST 12I12I2018 2
 ST 27I2I20193
 ST 3I4I2019 4
Na závěrečném koncertě cyklu členy OAFB 
doprovodí Moravský komorní orchestr 
pod taktovkou Richarda Kružíka. 

Aktuální programy koncertů 
a účinkující na www.fi lharmonie-brno.cz

Abonmá i jednotlivé vstupenky 
v prodeji od 14/5/2018 
(sál není číslován)

Ceny: 
4 koncerty 150 Kč (bez možnosti slevy)
jednotlivě  50 Kč (bez možnosti slevy)

*) členka pro sezony 2017/2018 a 2018/2019
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JWM
Jazz & World Music
Besední dům
19:30 
5. abonentní série 
v sezoně 
2018/2019

S radostí otevíráme pátou sezonu Jazz & World 
Music v Besedním domě a to je příležitost ke troše 
bilancování. Tato abonentní řada se z nabídky kon-
certů pod křídly Filharmonie Brno v jednom ohledu 
vymyká. Notový zápis je často jen výchozím bodem 
toho, co slyšíme, nebo pult s notami na pódiu úplně 
chybí. Jazz a world music jsou totiž žánry nespouta-
né. Barvy a nálada večera bývají bezprostředně 
ovlivněny momentálním rozpoložením interpretů. 
Besední dům a soustředěné fi lharmonické publikum 
se tak stávají elegantní inspirací jazzmanů a muzi-
kanti z různých koutů světa, kteří nám Středoevropa-
nům zprostředkovávají své autentické umění, do 
zlatem rámovaného sálu na oplátku přináší něco 

ryzí hudební syrovosti, již v notách nenajdeme. Stej-
ným dechem je třeba dodat, že hudba je jen jedna, 
a nezapomenutelné momenty může pozorný poslu-
chač prožít bez ohledu na to, jestli melodie je nebo 
není přesně zapsaná v notové osnově. Jisté je, že 
v řadě Jazz & World Music budou v této sezoně ve 
vysokých dávkách podávány emoce. A to jak vám, 
kdo si před spaním rádi čtete staré perské bajky, tak 
fanouškům Star Wars. Romantikům, kteří se rádi 
prochází Paříží, obdivovatelům ohnivého španěl-
ského temperamentu, i vám, které zajímá, jak spo-
lečně muzicírují bledí seveřané s opálenými hudeb-
níky z jihu. 
Vilém Spilka, dramaturg cyklu JWM

Renaud Garcia-Fons & Dorantes © Javier Caró
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 ST 10I10I20181 MATÚŠ JAKABČIC QUINTET 
 & FILHARMONIE BRNO

MATÚŠ JAKABČIC 
Between 2 Worlds 
JOSEPH KOSMA, J. S. BACH, VERNON 
DUKE, ANTÔNIO CARLOS JOBIM ad.

Rostislav Fraš sopránový a tenorový saxofon
Matúš Jakabčic kytara 
Ľuboš Šrámek klavír
Štefan Bartuš kontrabas
Dušan Novakov bicí
Filharmonie Brno
dirigent Pavel Šnajdr 

Je na čase, aby svůj jazzový feeling v abonentní 
řadě Jazz & World Music ukázala také hostitelská 
Filharmonie Brno. Partnery jí budou temperament-
ní jazzmani s podzimně laděným programem 
z autorské dílny Matúše Jakabčice.

 ST 28I11I2018 2 SARAH McKENZIE TRIO 

Sarah McKenzie zpěv, klavír
Pierre Boussaguet kontrabas
Hugo Lippi kytara

„Miluji Paříž a chtěla jsem napsat píseň, která by 
zachytila její krásu, kouzlo a atmosféru.“ Progra-
mem Paris in the Rain z nových písní i známých 
melodií nás křehká australská zpěvačka Sarah Mc-
Kenzie zve na romantickou jazzovou cestu do měs-
ta nad Seinou.

 ST 30I1I20193 TINGVALL TRIO 

Martin Tingvall klavír
Omar Rodriguez Calvo kontrabas
Jürgen Spiegel bicí

Švédský klavírista, kubánský kontrabasista a ně-
mecký bubeník našli v Hamburku nejen svůj do-
mov, ale také společný nezaměnitelný zvuk, který 
z nich dělá kapelu oblíbenou i u posluchačů, kteří 
jazz poslouchají jen výjimečně.

 ST 20I2I20194 RENAUD GARCIA-FONS 
 & DORANTES 

Renaud Garcia-Fons pětistrunný kontrabas 
Dorantes klavír

Dvě jedinečné hudební celebrity zapředou strhující 
dialog, jehož hloubka, dramatičnost a lyrika pra-
mení z fl amenka, nezapře ale vlivy jazzu a klasiky 
kořeněné Indií, Středomořím nebo Afrikou. 

 ST 13I3I20195 DAVID HELBOCK 

David Helbock klavír 

Skladby pro sólový klavír rodáka z malé rakouské 
vísky, který má našlápnuto k velké mezinárodní 
hudební kariéře, jsou inspirovány perskými bajka-
mi, řeckou mytologií i příběhy podstatně moderněj-
šími, například Star Wars.

 PO 8I4I20196 ALBAYZYN

Cristina Aguilera fl amenkový tanec
Luis Mariano kytara
Juan Angel Tirado zpěv

Láska a smutek, srdce naplněná touhou i ta zlome-
ná. Flamenco je ryzí emoce a tanečnice Cristina 
Aguilera ji dokáže zprostředkovat se strhující váš-
ní. Svým názvem nás fl amenkový soubor Albayzyn 
zve do křivolakých uliček nejstarší čtvrti Granady.

Cyklus je pořádán za fi nanční podpory 
Ministerstva kultury České republiky.

Abonmá v prodeji od 14/5/2018
(stávajícím abonentům rezervováno do 8/6/2018)
jednotlivé vstupenky od 4/6/2018

Ceny: 
6 koncertů 1200 / 1020 / 840 Kč
jednotlivě  390 / 340 / 290 Kč
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KK
Koncerty Kantilény 
63. sezona
Besední dům (1, 2 a 4)
katedrála sv. Petra a Pavla 
(3)

Kantiléna je výběrovým pěveckým sborem dětí 
a mládeže; její tři oddělení navštěvuje okolo 130 
zpěváků ve věku 5 až 19 let. Vznikla roku 1956 
jako Šlapanický dětský sbor z iniciativy Ivana 
Sedláčka, svého pozdějšího dlouholetého umělec-
kého vedoucího. Roku 1967 se stala výběrovým 
tělesem s nynějším názvem a od roku 1984 půso-
bí při Filharmonii Brno. Za dobu své existence pro-
vedla více jak 1 500 koncertů doma, v 17 evrop-
ských zemích, v USA, Kanadě a Japonsku. Její re-
pertoár sahá od skladeb renesanční polyfonie až 
po tvorbu soudobou; s pořady duchovní hudby 
vystoupila už ve více než 250 chrámech u nás, 
v evropských metropolích i v New Yorku. V řadě 

inscenací spolupracovala s Národním divadlem 
Brno. Absolutních vítězství dosáhla na soutěžích 
v italském Arezzu (1981) a belgickém Neerpeltu 
(1984 a 2006), na světových sborových olympij-
ských hrách ve Štýrském Hradci (2008) získala 2 
zlaté medaile, ve švýcarském Montreux (2009) 
Cenu publika a diplom „Excellent“, ve velšském 
Llangollenu (2013) 1. a 2. místo, v německém Mag-
deburgu (2015) absolutní vítězství a v lotyšské 
Rize (2017) tři zlaté medaile.
 Uměleckým vedoucím a hlavním sbormistrem 
Kantilény je Jakub Klecker, sbormistrem Kantilény 
a Kantilénky Michal Jančík, Magdalenku vede Ve-
ronika Hrůzová.

Koncert Magdalenky © Jiří Jelínek

38—39

 NE 25I11I2018 Besední dům, 18:001 PODZIMNÍ KONCERT

FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY, 
PIERRE PASSEREAU, PEKKA KOSTIAINEN, 
ANTONÍN DVOŘÁK, GEORG FRIEDRICH 
HÄNDEL, BOHUSLAV MARTINŮ ad.

Magdalenka, Kantilénka a Kantiléna
sbormistři Veronika Hrůzová, 
Michal Jančík a Jakub Klecker

 NE 16I12I2018 Besední dům, 10:302 VÁNOČNÍ MATINÉ
 přípravných oddělení 

Magdalenka a Kantilénka 
sbormistři Veronika Hrůzová 
a Michal Jančík 

   ÚT 25I12I2018 3 katedrála sv. Petra a Pavla, 16:00
 TRADIČNÍ VÁNOČNÍ KONCERT

české a světové koledy a pastorely 

Kantilénka a Kantiléna
sbormistři Michal Jančík a Jakub Klecker

  NE 24I3I2019 Besední dům, 18:004 JARNÍ KONCERT

PETR EBEN, BOHUSLAV MARTINŮ, 
IVAN HRUŠOVSKÝ ad.

Magdalenka, Kantilénka a Kantiléna
sbormistři Veronika Hrůzová, 
Michal Jančík a Jakub Klecker

Přijďte mezi nás! 

V průběhu celého roku hledá Kantiléna šikovné 
zpěváky, kteří rádi zpívají, chtějí poznat nové ka-
marády a zúčastnit se nezapomenutelných koncer-
tů s významnými dirigenty, sólisty a orchestry u nás 
i v zahraničí.

Kontakty
 +420 539 092 835 
www.kantilena.cz

Jakub Klecker, umělecký vedoucí a hlavní sbormistr
jakub.klecker@kantilena.cz
 +420 777 557 531

Michal Jančík, sbormistr Kantilény a Kantilénky 
michal.jancik@kantilena.cz
 +420 776 017 755

Veronika Hrůzová, sbormistryně Magdalenky 
veronika.hruzova@kantilena.cz
 +420 776 334 132

Jednotlivé vstupenky v prodeji 
od 14/5/2018

Ceny:
KK 1, 4  120 / 100 / 80 Kč
KK 2  100 / 80 / 60 Kč
KK 3  jednotná cena 150 Kč
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Sestavte si 
svou sezonu 
na míru, 
ušetřete 
a získejte 
výhody 
abonenta!

V předprodeji 
na ulici Besední 
od pondělí 
4. června 2018.

Koncerty šéfdirigenta
Letos si nově můžete sestavit svou šéfdirigent-
skou řadu, tvořenou koncerty, které bude řídit 
nový šéfdirigent Filharmonie Brno Dennis 
Russell Davies. Přehled koncertů, z nichž lze 
vybírat, naleznete na straně 8 a 9. Podle počtu 
zvolených koncertů získáte příslušnou slevu na 
každou vstupenku.

Sezona na míru
I v této sezoně si budete moci poskládat svou 
vlastní koncertní řadu, vybrat si koncerty 
podle vašich představ napříč abonentními řadami 
včetně Mimořádných koncertů a Koncertů Kanti-
lény. Podle počtu zvolených koncertů získáte přísluš-
nou slevu na každou vstupenku Sezony 
na míru (s výjimkou koncertů s pevnou cenou 
v rámci cyklů Veřejné generální zkoušky a Mladá 
krev). Kromě této slevy získáte i výhody abonenta 
tradičních abonentních řad, zejména slevy na dal-
ší vstupenky v průběhu sezony. 
Koncerty můžete vybírat ze všech 
stránek označených symbolem 

maximálně však dva z každého cyklu.

Slevy pro Sezonu na míru:

• 3–4 koncerty sleva  20 %
• 5–6 koncertů sleva  40 % 
• 7 a více koncertů sleva  50 % 

Sezonu na míru i sezonu na míru s koncerty šéf-
dirigenta si můžete sestavit i v průběhu sezony. 

Sezona na míru

40—41

24. 
reprezentační ples 
Filharmonie Brno

SO 26I1I2019 Besední dům, 19:00

K tanci i poslechu hrají 
Filharmonie Brno 
pod taktovkou šéfdirigenta 
Dennise Russella Daviese, 
Salonní orchestr Brno, 
Jazz Archiv 
a Cimbal Classic.

Pořádá ZO Unie orchestrálních hudebníků 
ve spolupráci s vedením Filharmonie Brno.

Vstupenky 
ve fi lharmonickém předprodeji 
na Besední ulici 
od pondělí 26/11/2018
(nejsou součástí Sezony na míru 
ani řady Koncerty šéfdirigenta)

Filharmonický ples 2018 © Šárka Vařeková
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Spolek přátel hudby při Filharmonii Brno
pořádá koncertní řadu komorní hudby, ve které se 
uplatňují jak významní sólisté a soubory, tak mla-
dí úspěšní interpreti. Pravidelnou příležitost sólo-
vého či komorního vystoupení mají členové Filhar-
monie Brno. Program nabízí široké spektrum auto-
rů i hudebních výročí – v podzimní části sezony si 
dvěma koncerty připomeneme sté výročí vzniku 
Československé republiky. SPH pořádá besedy 
s umělci a vydává členský Zpravodaj informující 
o aktualitách ve světě hudby. Program připravuje 
výbor SPH, jehož předsedkyní je prof. MgA. Ale-
na Veselá. Přihlášku a bližší informace získáte ve 
fi lharmonickém předprodeji.

Kontakt: Jarmila Mráčková
sph-brno@seznam.cz
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Ida Černecká a František Pergler

KC SPH 
Komorní cyklus
Spolku přátel hudby
Besední dům 
19:30

 ÚT 16|10|20181 K JUBILEU REPUBLIKY

PAVEL HAAS 
Třetí smyčcový kvartet op. 15
JAROSLAV KVAPIL 
Čtyři písně pro hlubší mužský hlas
LEOŠ JANÁČEK 
Mládí, dechový sextet
ZDENĚK ZOUHAR 
Hudba pro klavírní trio
JAN NOVÁK 
Balletti a 9

Richard Novák, Dana Drápelová, 
Kostiantyn Tyshko, Miloslav Jelínek
Graffovo kvarteto 
Dechové kvinteto Phoenix 

 PO 5|11|20182 HOUSLOVÝ RECITÁL

PETR EBEN 
Sonatina semplice
JOHANNES BRAHMS 
Sonáta č. 1 G dur op. 78
GEORGE GERSHWIN 
Porgy a Bess
FRANCIS POULENC 
Sonáta FP 119

Ivana Tomášková housle
Renata Ardaševová klavír

 PO 3|12|20183 VEČER KLAVÍRNÍHO DUA

DEZIDER KARDOŠ / arr. VLADIMÍR BOKES
Bagately op. 18 pro 4 ruce
FRANZ SCHUBERT 
Allegro moderato C dur a Andante a moll D 968
Fantazie f moll op. 103, D 940
ANTONÍN DVOŘÁK 
Slovanské tance, I. řada op. 46

Ida Černecká, 
František Pergler klavír

42—43

 ÚT 11|12|20184 SMYČCOVÉ KVARTETO S KLAVÍREM

JOSEF SUK 
Meditace na staročeský chorál Svatý Václave
op. 35a
FRANZ SCHUBERT 
Smyčcový kvartet č. 8 B dur D 112
ANTONÍN DVOŘÁK 
Klavírní kvintet č. 2 A dur op. 81

Igor Ardašev klavír
Graffovo kvarteto

 ÚT 29|1|20195 ROMANTICKÉ HOUSLE

ROBERT SCHUMANN 
Märchenbilder op. 113 (Obrázky z pohádek)
OSKAR NEDBAL 
Sonáta op. 9 pro housle a klavír 
EDVARD HAGERUP GRIEG 
Sonáta č. 3 op. 45 pro housle a klavír

Ivan Ženatý housle
Igor Ardašev klavír

 ÚT 12|3|20196 KLAVÍRNÍ RECITÁL

GEORG FRIEDRICH HÄNDEL 
Suita B dur HWV 434
JOHANNES BRAHMS 
Variace a fuga na Händelovo téma op. 24
JOSEF SUK 
O matince op. 28
KLEMENT SLAVICKÝ 
Tři kusy

Jan Jiraský klavír

 ÚT 14|5|20197 VARHANNÍ RECITÁL

DIETRICH BUXTEHUDE 
Preludium g moll BuxWV 149
FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY 
Sonáta č. 2 c moll op. 65

MAX REGER 
Fantazie a fuga na B-A-C-H op. 46
MAURICE DURUFLÉ 
Fugue sur le thème des heures du carillon de la 
cathédrale de Soissons op. 12 (Fuga na 
zvonkovou hru orloje katedrály v Soissons)
FRANCIS POULENC 
Koncert g moll FP 93 pro varhany, smyčce 
a tympány

Petra Kujalová varhany
Komorní orchestr studentů 
Konzervatoře Brno 
dirigent Stanislav Kummer 

 ÚT 28|5|20198 DÍVČÍN KOUZELNÝ (LESNÍ) ROH

LUDWIG van BEETHOVEN 
Sonáta F dur op. 17 pro lesní roh a klavír
JOHANNES BRAHMS 
Sonáta č. 3 d moll op. 108 pro housle a klavír
Trio Es dur op. 40 pro lesní roh, housle a klavír

Kateřina Javůrková lesní roh
Jan Mráček housle
Lukáš Klánský klavír

Abonmá v prodeji od 14/5/2018
(stávajícím abonentům rezervováno do 8/6/2018)
jednotlivé vstupenky od 4/6/2018

Ceny:
8 koncertů 1520 / 1440 / 1360 Kč
jednotlivě 250 / 210 / 190 Kč

pro členy SPH
8 koncertů 912 / 864 / 816 Kč
jednotlivě 150 / 126 / 114 Kč



 ČT 20|9|2018 kostel sv. Janů1 CAVALIERI: SVÁR DUŠE S TĚLEM
CAVALIERI 
Rappresentatione di anima et di corpo
Markéta Cukrová, Tadeáš Hoza, 
Jakub Kubín, Jiří Miroslav Procházka ad.
 
 ÚT 16|10|2018 2 Dvorana Uměleckoprůmyslového muzea
 SÍ, AMORES
Italská madrigalová tvorba
Czech Ensemble Baroque Quintet
Emil & Jakub bicí nástroje

 ČT 22|11|20183 konvent Milosrdných bratří
 VIVA(T)LDI
VIVALDI Flétnový koncert F dur RV 433 
„La Tempesta di Mare“, 
Flétnový koncert C dur RV 444 ad.
Michaela Koudelková zobcové fl étny 
Elen Machová housle

 PÁ 21|12|2018 Besední dům4 RYBA ORIGINALLY
MOZART Klarinetový koncert A dur KV 622
RYBA Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
Ludmila Peterková klasicistní klarinet 
Lenka Cafourková, Martin Ptáček 
Jakub Kubín, Jiří Miroslav Procházka ad.

 SO 16|3|2019 Besední dům5 TAFELMUSIK
HAYDN Symfonie D dur Hob I:1 „Lukavická“, 
Symfonie fi s moll Hob I:45 „Na odchodnou“
NEUMANN Symfonie in D č. 105 

F. X. RICHTER Symfonie s fugou g moll
Czech Ensemble Baroque Orchestra

 NE 28|4|2019 kostel sv. Janů6 J. S. BACH: 
 VELIKONOČNÍ ORATORIUM
J. S. BACH Lobet den Herrn, alle Heiden BWV 230 
Velikonoční oratorium D dur BWV 249
Pavla Radostová, Monika Jägerová, 
Jakub Kubín, Jiří Miroslav Procházka
Luise Haugk hoboj

 ST 29|5|2019 kostel sv. Janů7 RICHTER GALA
F. X. RICHTER Super fl umina Babylonis, 
Miserere f moll, Koncert pro cembalo a orchestr
Barbara Maria Willi cembalo
Markéta Böhmová, Pavla Radostová
Romana Kružíková, Monika Jägerová
Jakub Kubín, Jiří Miroslav Procházka

 Mimořádný koncert mimo abonmáM ST 16|1|2019 Besední dům
 G. F. HÄNDEL: SAUL HWV 53

Andreas Scholl, Adam Plachetka,
Krystian Adam, Natalia Rubis,
Jaroslav Březina ad.
Samostatný předprodej od května 2018

Pozor změna! 
Předprodej vstupenek pouze:
TIC Brno, Panenská 1, denně 9:00–18:00
 + 420 513 039 035, +420 602 404 246
on-line: www.smsticket.cz

Ceny: 
Abonentka celoroční (7 koncertů)
2000 Kč 1400/1100*) Kč 1100/750*) Kč
jednotlivé koncerty v předprodeji
420 Kč 320/220*) Kč 220/150*) Kč
jednotlivé koncerty na místě
450 Kč 350/250*) Kč 250/200*) Kč
*) sleva se vztahuje na děti do 12 let, 
 studenty (po předložení průkazu ISIC),
 seniory a držitele průkazů ZTP a ZTP/P
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CEB Czech Ensemble 
Baroque & Roman Válek
BACHA NA MOZARTA! 
7. sezona cyklu barokní 
a klasicistní hudby ve stylové 
interpretaci na dobové nástroje, 19:30

44—45

ČFSB
Český fi lharmonický sbor Brno
umělecký ředitel a hlavní sbormistr 
Petr Fiala 
13. ročník cyklu abonentních koncertů 
Besední dům, 19:30

 NE 7|10|2018 1 ZAHAJOVACÍ KONCERT 
GALLUS, BRAHMS, EBEN, 
HURNÍK, ŘEZNÍČEK
Michal Chrobák klavír
Královéhradecký dětský sbor JITRO 
sbormistr Jiří Skopal

 NE 18|11|20182 SBOROVÝ KONCERT
BRUCKNER duchovní moteta
ŘEZNÍČEK Dies irae
FIALA Gratia Musa tibi
JANÁČEK Otčenáš
sólisté v jednání
Martin Jakubíček varhany
Český fi lharmonický sbor Brno 
dirigent Petr Fiala 

 NE 23|12|20183 VÁNOČNÍ KONCERT
Pastorely českých mistrů 18. a 19. století
RYBA Česká mše vánoční „Hej, mistře!“
sólisté v jednání
Český fi lharmonický sbor Brno 
Czech Virtuosi, um. vedoucí Karel Procházka 
dirigent Petr Fiala

 NE 13|1|20194 NOVOROČNÍ KONCERT
J. S. BACH Vánoční oratorium BWV 248 (výběr)
MOZART Velká mše c moll KV 427/417a
sólisté v jednání
Český fi lharmonický sbor Brno 
Jihočeská fi lharmonie
dirigent Petr Fiala

 NE 10|2|20195 POCTA VIVALDIMU 
VIVALDI Gloria RV 589
a další skladby vrcholného baroka
sólisté v jednání
Český fi lharmonický sbor Brno, 
komorní sbor 
Barocco sempre giovane
dirigent Petr Fiala

 NE 3|3|20196 VRCHOLY KOMORNÍ HUDBY
SCHUMANN Klavírní kvintet Es dur op. 44
DVOŘÁK Klavírní kvintet č. 2 A dur op. 81
Radim Kresta, Eva Krestová housle
Kristina Fialová viola
Petr Nouzovský violoncello
Martin Kasík klavír

 NE 7|4|20197 POCTA PETRU EBENOVI 
EBEN Klavírní koncert
BEETHOVEN Kristus na hoře Olivetské op. 85
sólisté v jednání 
Terezie Fialová klavír
Český fi lharmonický sbor Brno 
Severočeská fi lharmonie Teplice
dirigent Stanislav Vavřínek 

 NE 26|5|20198 kostel sv. Janů, Minoritská, 19:30
 ZÁVĚREČNÝ KONCERT
DVOŘÁK Svatá Ludmila op. 71
Český fi lharmonický sbor Brno
sólisté, orchestr, dirigent v jednání

Pozor změna! 
Předprodej vstupenek pouze:
TIC Brno, Panenská 1, denně 9:00–18:00
 + 420 513 039 035, +420 602 404 246
Info: panenska@ticbrno.cz
chmelik@cfsbrno.cz, www.cfsbrno.cz

Ceny:
8 koncertů 1400 Kč, abonenti FB 1120 Kč
děti, studenti, senioři 840 Kč
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Mezinárodní 
hudební festival 
Špilberk
19. ročník
14–22/8/2018
velké nádvoří 
hradu Špilberk

Již bezmála dvě dekády je druhá polovina srpna 
v Brně nemyslitelná bez hudebního open-air festivalu 
na Špilberku. Programem devatenáctého ročníku po-
řádající Filharmonie Brno opět cílí na široké publikum, 
kterému nabízí možnost letního kulturního vyžití pod 
širým nebem v podmanivém hradním areálu. Dvakrát 
se představí hostitelský orchestr: nejprve s šarmantní 
lotyšskou akordeonistkou Ksenijí Sidorovou a pod tak-
tovkou Marka Ivanoviče zahraje vášnivé melodie z Bi-
zetovy Carmen či skladby Astora Piazzolly prodchnu-
té argentinským tangem a poté za řízení dirigenta 
Leoše Svárovského připomene 100. výročí narození 
Leonarda Bernsteina a založení naší republiky. Brněn-

skou premiéru si odbude nově vzniklý dechový orche-
str Moravia Brass Band, složený z vynikajících hráčů 
na žesťové nástroje působících v předních českých a mo-
ravských symfonických tělesech; v podání tohoto or-
chestru a za přispění populárních zpěváků Milana 
Peroutky a Anny Julie Slováčkové zazní hudba z fi l-
mových kasovních trháků v impozantně robustním 
zvukovém hávu. Tradiční projekce na velké plátno, 
které festival připravuje ve spolupráci s vídeňským 
IMZ (Internationales Musikzentrum), tentokrát nabíd-
nou záznamy hvězdně obsazených galakoncertů z Ba-
den-Badenu a Grafeneggu.

63. koncertní sezona 2018|2019
Programový katalog

Ksenija Sidorova © SL Chai 

 ÚT 14I8I2018 20:001 KSENIJA SIDOROVA: CARMEN

GEORGES BIZET, ASTOR PIAZZOLLA ad. 

Ksenija Sidorova akordeon
Alejandro Loguercio housle
Claudio Constantini klavír
Roberto Koch kontrabas
Reentko Dirks kytara
David Kuckhermann bicí nástroje
Filharmonie Brno
dirigent Marko Ivanović

 ČT 16I8I2018 20:002 MORAVIA BRASS BAND: 
 HUDBA Z FILMŮ

Melodie ze slavných fi lmů 
(Star Wars, Jurský park, Harry Potter, 
Forrest Gump, Avatar, Lví král ad.) 
v úpravách pro žesťový orchestr

Anna Julie Slováčková zpěv
Milan Peroutka zpěv
Moravia Brass Band
dirigent Chuhei Iwasaki

 PÁ 17I8I2018 20:303 KINOKONCERT I:
 BADEN-BADEN OPERA GALA 2016

G. Puccini, G. Verdi, G. Bizet, P. Mascagni, 
A. Boito, N. Rota, F. Lehár

Anja Harteros soprán 
Jekatěrina Gubanova mezzosoprán 
Jonas Kaufmann tenor 
Bryn Terfel basbaryton
Badische Staatskapelle
dirigent Marco Armiliato

 PO 20I8I2018 20:304 KINOKONCERT II:
 FESTIVAL GRAFENEGG 2017

P. I. Čajkovskij, W. A. Mozart, G. Verdi, 
G. Puccini ad. – árie a předehry z oper

Aida Garifullina soprán 
Dmitrij Chvorostovskij baryton
Tonkünstler-Orchester Niederösterreich
dirigent Yutaka Sado

 ST 22I8I2018 20:005 HAPPY BIRTHDAY, MAESTRO!
 VŠE NEJLEPŠÍ, REPUBLIKO!

LEONARD BERNSTEIN
Missa brevis 
Chichesterské žalmy
BEDŘICH SMETANA
Vltava, Šárka, Z českých luhů a hájů, 
symfonické básně z cyklu Má vlast

Jan Mikušek kontratenor
Český fi lharmonický sbor Brno
sbormistr Petr Fiala
Filharmonie Brno
dirigent Leoš Svárovský

Abonmá a jednotlivé vstupenky 
v prodeji od 14/5/2018

Ceny:
3 koncerty a 2 kinokoncerty 
1050 / 900 / 750 Kč
jednotlivě koncert
1, 2 a 5  490 / 390 / 290 Kč
jednotlivě kinokoncert 90 Kč
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Expozice nové hudby 
2018
Loose Ends / Co jsme nestihli!

31. ročník, červen a říjen 2018

Festival soudobé experimentální hudby Expozice 
nové hudby (vznik 1987) už několik let chápe 
„expozé“ ve svém názvu nejenom jako prezentaci, 
ale též jako interakci, participaci a živou komunika-
ci s veřejností a veřejnými prostory.  
 Od roku 2013 sledovala dramaturgie různá 
témata, vycházející z prostorových dispozic měs-
ta Brna, ale též z požadavku refl exe pestré škály 
tendencí soudobé hudební produkce. Věnovala se 
zvukové instalaci, hlukové kompozici, intervencím 
do veřejného prostoru i veskrze tradičnímu kon-
certnímu provozu. Tuto pětiletku zakončila v roce 
2017 revolučním ročníkem, ve kterém oslavila své 
30. výročí. 
 Od roku 2018 vstupujeme do poněkud odliš-
ného dramaturgického konceptu, směřujícího k na-
lezení nové, aktuální podoby či možné podoby 
festivalu soudobé hudby, který by sice navazoval 
na „tradici“ Expozice, ale též se výrazněji otevíral 
současné postdigitální společnosti. 31. ročník tak 
bude poněkud rekapitulační, hodláme dodělat, co 
bylo rozděláno, dopracovat, co bylo rozpracová-
no, ale též zahájit další období festivalové exis-
tence. 
 Od 15. do 17. června nás čeká koncert Char-
lemagne Palestine, výstava a Elektronické procház-
ky v režii Christiny Kubisch a městská hra, věnova-
ná brněnskému odkazu Milana Adamčiaka.
 V podzimní části od 10. do 13. října v Brně 
vystoupí vynikající Plural Ensemble, Ulrich Krüger, 
Lore Lixemberg ad., kteří provedou pestrou paletu 
skladeb od Scelsiho Canti del Capricorni po Re-
quiem Milana Adamčiaka. 

Viktor Pantůček, dramaturg festivalu
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Velikonoční festival 
duchovní hudby 2019
Ceremonie
28. ročník, 14–28/4/2019 

Stále se radujte! 
(1. list Tesalonickým 5:16)
 
Velikonoční festival duchovní hudby se do-
sud inspiroval především děním ve Svatém a Veli-
konočním týdnu, motivy oběti/utrpení a vzkříšení. 
28. ročník festivalu bude objevovat různé podoby 
těchto motivů, napříč časem i křesťanským světem. 
V pomyslném středu Evropy se během dvou týdnů 
s nadsázkou setkají všechny končiny země a jejich 
liturgie. Na Květnou neděli zazní gregoriánský cho-
rál v podání Scholy Gregoriany Pragensis a pre-
miéra díla na objednávku festivalu od estonského 
skladatele Toivo Tuleva. 
 Rozmanité budou i temné hodinky, završené 
na Velký pátek Koncertem pro sbor Alfreda 
Schnittkeho v podání sboru VUT Vox Iuvenalis 
a dalších brněnských pěveckých těles. Schnittke 
zde zhudebnil Knihu nářků arménského teologa 
z 10. století Řehoře z Nareka. 
 Velikonoční týden pak vyplní mimo jiné veli-
konoční procesí v Římě kolem roku 1600 s hud-
bou Tomáse Luise de Victoria a jeho současníků 
v podání španělského souboru La Grande Cha-
pelle. Festival završí Velikonoční oratorium Jo-
hanna Sebastiana Bacha v kostele sv. Janů, vů-
bec první brněnské provedení tohoto díla v tak-
zvané poučené interpretaci Czech Ensemble 
Baroque. 

Vladimír Maňas, dramaturg festivalu

• Aktuální informace o programech festivalů a jejich prodeji průběžně na www.fi lharmonie-brno.cz
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Z programu 10. ročníku: 
 
 ČT 30I5I2019 místo v jednání, 19:001 MÁJOVÝ KONCERT

ANTONÍN DVOŘÁK 
Mše D dur „Lužanská“ op. 86

Smíšený sbor „mladých Mozartů“ 
Jihomoravského kraje
sbormistryně Daša Karasová 
Filharmonie Brno
dirigent Robert Kružík

 ÚT 4I6I2019 Besední dům, 9:00 a 10:452 KONCERTY PRO ŠKOLÁKY

dětští sólisté – vítězové soutěží
Filharmonie Brno, dirigent v jednání

 ČT 6I6I2019 Besední dům, 18:003 KONCERT DĚTSKÝCH SÓLISTŮ 
 S FILHARMONIÍ BRNO

dětští sólisté – vítězové soutěží
Filharmonie Brno, dirigent v jednání

 NE 16I6I2019 Stadion, 17:004 SLAVNOSTNÍ KONCERT 
 MOZARTOVÝCH DĚTÍ

Filharmonie Brno 
a „mladí Mozarti“ ZUŠ
dirigent Dennis Russell Davies 
Ceny:  390 / 340 / 290 Kč

Vstupenky v prodeji 
od 14/5/2018 (4) 
od 30/4/2019 (1 a 3) 

Mozartovy děti 2019
10. ročník, 30/5–16/6/2019

Projekt Mozartovy děti, který Filharmonie Br-
no pořádá ve spolupráci se ZUŠ Smetanova 8 
v rámci festivalu zábavy „Brno – město uprostřed 
Evropy“ za podpory Jihomoravského kraje a sta-
tutárního města Brna, si klade za cíl nalákat do 
fantastického světa hudby děti a mládež všech 
věkových kategorií (od 5 do 22 let), dává prostor 
ostříleným nadaným žákům ZUŠ vystoupit na pó-
diích v centru Brna před zraky tisíců posluchačů 
a napomáhá těm nejmenším nalézt své vlastní 
hudební schopnosti a cítění. Podstatou Mozarto-
vých dětí je podpora rozvoje hudebního talentu 
a muzikantských dovedností dětí a snaha rozvi-
nout jejich vztah nejen ke klasické hudbě.
 Program Mozartových dětí zahrnuje edu-
kační akce (hudební workshopy pod vedením 
zkušených lektorů), veřejná vystoupení mladých 
hudebníků z jihomoravských ZUŠ (cimbálové mu-
ziky, taneční soubory, bigbandy, dechové or-
chestry atd.) na náměstích, prestižní koncerty 
v Besedním domě, na nichž se prezentují dětští 
sólisté za doprovodu Filharmonie Brno, a řadu 
doprovodných akcí. Vyvrcholením je Slavnostní 
koncert, na němž „mladí Mozarti“ – žáci ZUŠ – 
usedají do řad brněnských fi lharmoniků a spolu 
s nimi se podílejí na interpretaci symfonické hud-
by (nezapomenutelnými se stala provedení Dvo-
řákovy Novosvětské v roce 2014 či symfonických 
tanců Čajkovského, Brahmse a dalších klasiků 
o rok později, společné vystoupení takto unikát-
ně složeného orchestrálního tělesa s Hradišťa-
nem v roce 2016 či loni s jazzovým bigban-
dem). Při jubilejním, desátém ročníku Mozarto-
vých dětí čeká „mladé Mozarty“ na tomto 
koncertě vskutku jedinečný zážitek v podobě 
spolupráce se světoznámým dirigentem Denni-
sem Russellem Daviesem, novopečeným šéfdiri-
gentem Filharmonie Brno.
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Filharmonie Brno
dětem

Vícedenní kurzy

9–13I7I2018 
Besední dům a Pražákův palác

MELODIE FILMOVÉHO SVĚTA

Léto je obdobím fi lmových festivalů a hudební veli-
kán Leonard Bernstein by oslavil sté narozeniny. 
Co z toho vyplývá? Že letošní prázdninovou jízdu 
tentokrát prožijeme v záři refl ektorů a stříbrného 
plátna. To vše za doprovodu nesmrtelných melodií 
legendárního skladatele, dirigenta a popularizáto-
ra klasické hudby. Těší se na vás lektorky Kristýna 
Drášilová, Michaela Kulísková a Olga Búciová.
 

13–17I8I2018 
Besední dům

CESTA DO FANTAZIE

Filharmonie Brno ve spolupráci s tanečními lektor-
kami připravuje letní hudebně-pohybový kurz pro 
děti ve věku 6–12 let. Dopřejte svým dětem netra-
diční umělecký zážitek a týden plný hudby, tance, 
pohybu a dobré zábavy. Vydejte se s námi po sto-
pách pohádkových hudebních příběhů, se kterými 
si budeme tvořivě hrát, tančit i zpívat. Těší se na 
vás lektorky hudební dílny Michaela Kulísková 
a Kristýna Drášilová a tanečnice Lenka Švandová 
a Pavla Hraničková.
 

29–30I10I2018 
Besední dům a Pražákův palác

VYSOKÁ HRA V PAŘÍŽI

Na počátku minulého století udávali francouzští 
umělci tón soudobému umění. A kdo by neznal 
slavné francouzské šansony? Během podzimního 
hudebně-výtvarného kurzu se přeneseme do Fran-
cie, kde se seznámíme s hudební a výtvarnou his-
torií. Společně prožijeme příběh umělce Josefa Ší-
my, který odcestoval do Paříže, aby se zde stal 
slavným. Těší se na vás lektorky Kristýna Drášilová, 
Michaela Kulísková a Olga Búciová.
 

11–13I2I2019 
Besední dům a Pražákův palác

MASOPUSTNÍ RADOVÁNKY

Přijďte s námi oslavit prázdninový týden zpěvem 
a pohybem! Filharmonie Brno a Moravská galerie 
pro vás opět přichystaly třídenní hudebně-výtvarný 
kurz pro děti ve věku 5–12 let, během kterého po-
myslně navštívíme různé regiony České republiky 
i našich sousedů a vyzkoušíme si, jestli a jak se 
oslavy jara v různých koutech světa liší. Těší se na 
vás lektorky Kristýna Drášilová, Michaela Kulísko-
vá a Olga Búciová.

© Moravská galerie v Brně
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Workshopy pro školy

18–20I12I2018 
Besední dům, denně 8:45, 9:45 a 10:45

VÁNOČNÍ HUDEBNÍ DÍLNY

Vánoční hudební dílny jsou určeny dětem z mateř-
ských škol a 1. stupně základních škol.

termín a místo dle domluvy

HUDEBNÍ DÍLNY U VÁS VE ŠKOLE 
A ŠKOLCE

S příchodem nové sezony jsme pro vás společně 
s našimi lektorkami připravili „mobilní“ hudební 
workshopy. Stačí si jen vybrat z nabízených témat 
a workshop si u nás objednat. Lektorky se vším 
potřebným přijedou k vám! Na programu bude 
práce s rytmem, hra na vlastní tělo a na nástroje 
orffovského instrumentáře, posilování hudební pa-
měti a nové hudební podněty pro práci s dětmi. 
Hudební čísla jsou připravena tak, aby se s nimi 
dalo pracovat i po skončení hudební dílny.
Témata:
• Čtyři roční období
• Za zvířátky do lesa, na farmu i do zoo
• Hudba sedmi kontinentů
• Písničky pro maminky
• Meteozpívánky
• Vánoční rozjímání
• Velikonoční rej
• Logopedická dílna
• Hudební dílna s logopedickými prvky
• Program na míru (dle vašeho přání)

11–14I6I2019 
Besední dům, denně 8:45, 9:45 a 10:45 

KREATIVNÍ HUDEBNÍ DÍLNY PRO DĚTI

Kreativní hudební dílny, které se uskuteční v rámci 
festivalu Mozartovy děti, jsou určeny dětem z ma-
teřských škol a 1. stupně základních škol.

Info: 
kristyna.drasilova@fi lharmonie-brno.cz

Koncerty pro školáky

7I12I2018 
Besední dům, 9:00 a 10:45

PŘEDVÁNOČNÍ KONCERTY PRO ŠKOLY

Milé děti, žádné vysedávání u televize, žádná svá-
teční nuda! Vezměte hudební nástroje, svůj hlas 
a udělejte si program samy. Pro inspiraci zajděte do 
Besedního domu, kde na vás čeká předvánoční pro-
gram a setkání s dětskými sbory Kantiléna a Kanti-
lénka, členy orchestru Filharmonie Brno a dalšími.

moderátor Ondřej En.dru Havlík
scénář a režie Rudolf Chudoba
Kantiléna a Kantilénka
sbormistři Jakub Klecker a Michal Jančík
Filharmonie Brno
dirigent Jakub Klecker

30I4I2019 
Besední dům, 9:00 a 10:45

JARNÍ KONCERTY PRO ŠKOLY

violoncellový soubor Solitutticelli

4I6I2019 
Besední dům, 9:00 a 10:45

KONCERTY PRO ŠKOLÁKY

Koncerty dětských sólistů (vítězů soutěží) a Filhar-
monie Brno, pořádané v rámci festivalu Mozartovy 
děti, jsou určeny žákům 2. stupně základních škol 
a středoškolákům.

dětští sólisté – vítězové soutěží
Filharmonie Brno
dirigent v jednání

Info:
účast na všech uvedených akcích si lze rezervovat 
na e-mailu 
lucie.sykorova@fi lharmonie-brno.cz
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KDE ZAKOUPÍTE VSTUPENKY
Jednotlivé vstupenky zakoupíte v předprodeji 
Filharmonie Brno na ulici Besední a v Domě pánů 
z Lipé na náměstí Svobody. 
 Z klidu domova si můžete zakoupit vstupenky 
on-line na www.fi lharmonie-brno.cz (pouze za 
plnou cenu). 
 Pokud není vyprodáno, vstupenky jsou v prode-
ji i v místě konání zpravidla 3/4 hodiny před 
začátkem koncertu. 

KDE ZAKOUPÍTE ABONMÁ 
Abonmá zakoupíte výhradně v předprodeji 
Filharmonie Brno.

Předprodej Filharmonie Brno
(prodej abonmá a jednotlivých vstupenek)
Besední ulice, 602 00 Brno
 +420 539 092 811
info@fi lharmonie-brno.cz

Běžná otevírací doba 
PO, ST 9:00–14:00 
ÚT, ČT, PÁ 13:00–18:00
Prodloužená otevírací doba ve dnech
14–18/5 a 4–8/6/2018 
(tzn. první týden prodeje abonmá 63. sezony 
a první týden prodeje Sezony na míru)
PO 13:00–18:00
ST 9:00–18:00 
  (přestávka 14:00–15:00)
ÚT, ČT, PÁ 13:00–18:00 

Upozorňujeme, že přestože bude provoz 
na předprodeji první dny prodeje posí-
len, je lépe počítat s delším čekáním.

Předprodej Domu pánů z Lipé
náměstí Svobody 17, 602 00 Brno
(prodej jednotlivých vstupenek) 
od 14/5/2018

vstupenky na Festival Špilberk, Mimořádné 
koncerty, Veřejné generální zkoušky, Mladá 
krev a Koncerty Kantilény 

od 4/6/2018 
jednotlivé vstupenky na všechny koncerty 

Otevírací doba
PO–PÁ 8:00–20:00 
SO, NE, svátky 10:00–16:00 

JAK ZAPLATÍTE
• za vstupenky i abonmá lze platit 
 v hotovosti i platební kartou
• platby bankovním převodem na fakturu 
 zajišťuje výhradně předprodej fi lharmonie
• při on-line nákupu lze zakoupit pouze
 jednotlivé vstupenky beze slevy,
 on-line si je však můžete na 7 dnů zarezervovat
 a při platbě v předprodeji uplatnit nárok 
 na slevu předložením dokladu opravňujícího
 ke slevě
• pouze v hotovosti je nutno hradit:
 • reklamní předměty 
 • dárkové poukazy 
  a doplatek dárkového poukazu
 (vše k dispozici pouze v předprodeji 
 Filharmonie Brno)

JAK SI VSTUPENKY ZAREZERVUJETE
Rezervaci na 7 kalendářních dnů, nejpozději 
však týden před koncertem, můžete provést
• on-line: www.fi lharmonie-brno.cz
• e-mailem: info@fi lharmonie-brno.cz
• telefonicky: +420 539 092 811

Po uplynutí 7 dnů se nezakoupené rezervova-
né vstupenky automaticky vracejí do prodeje. 
 V rámci jedné rezervace lze do jednoho ko-
šíku postupně vložit vstupenky na libovolný 
počet vybraných koncertů. Usnadníte tím vyříze-
ní vaší objednávky v předprodeji. 

Posledních 7 dnů před koncertem již vstu-
penky nelze zarezervovat; jejich on-line 
nákup je však možný ještě i v den konání 
koncertu! 

52—53

termíny prodeje, slevy

PROČ SI KOUPIT PŘEDPLATNÉ 
Abonmá vám zajistí vybrané místo na všechny 
koncerty a výrazně zlevní vstupné na všechny 
koncerty příslušného cyklu, a to zpravidla téměř 
o 40–50 %, slevovým skupinám i více. 

VÝHODY ABONENTA
• 40% sleva na každou další vstupenku zakoupe-
nou na koncerty sezony (s výjimkou koncertů 
s jednotnou cenou, vždy jedna vstupenka na kon-
cert)
 • minimálně 20% sleva na vstupenky fes-
tivalové (vždy jedna vstupenka na koncert)

KDY SI KOUPÍTE ABONMÁ 
A KDY JEDNOTLIVÉ VSTUPENKY
TERMÍNY PRODEJE
Jako každoročně mají současní abonenti svá abo-
nentní místa v systému rezervována po dobu čtyř 
týdnů, tedy od 14/5 do 8/6/2018 

PO 14/5/2018 zahájení abonentního 
prodeje
V prodeji:
• abonmá dosavadním abonentům, 
 jejichž místa pro ně budou rezervována až do
 8/6/2018
• abonmá na volná místa abonentních řad
 (větší výběr volných míst do 1/6, po tomto datu
 bude uvolněn prodej vstupenek na jednotlivé
 koncerty a abonentní místa budou ubývat)
• abonmá a jednotlivé vstupenky 
 na Festival Špilberk
• jednotlivé vstupenky na Mimořádné
 koncerty, VGZ, MLK a KK

PO 4/6/2018 zahájení volného prodeje 
• pokračování prodeje rezervovaných 
 abonentních míst (až do 8/6, kdy budou 
 neobnovená abonmá uvolněna do prodeje) 
• Sezona na míru
• Sezona na míru Koncerty šéfdirigenta
• jednotlivé vstupenky na všechny koncerty 
 sezony

SLEVY NA ABONMÁ
 50 %
• děti do 15 let a studenti
• abonenti narození v/či před rokem 1938 
• držitelé průkazů ZTP, ZTP/P (včetně průvodce)
 20 %
• důchodci a držitelé Senior pasu
• členové Fanklubu FB

SLEVY NA JEDNOTLIVÉ VSTUPENKY
 80 % 
• studenti a pedagogové hudebních oborů 
 středních a vysokých škol, JAMU a ZUŠ
 na koncerty sezony
 50 % 
• děti do 15 let a studenti, držitelé karty ISIC
• držitelé průkazů ZTP, ZTP/P (včetně průvodce)
 40 %
• abonenti Filharmonie Brno 
 30 % 
• držitelé karty ITIC
 20 % 
• abonenti Filharmonie Brno na festivaly
• důchodci a držitelé Senior pasu
• členové Fanklubu FB
• abonenti Komorního cyklu Spolku přátel hudby

Studenti si mohou na koncerty Filharmonie Brno 
koupit vstupenku 30 minut před začátkem 
za 50 Kč.

Další aktuální slevy sledujte na webových strán-
kách fi lharmonie. 

PODMÍNKY PRO UDĚLENÍ SLEV
• slevu není možné uplatnit při nákupu
 on-line, lze však provést on-line rezervaci
 vstupenky v plné výši ceny a následně nárok
 na slevu uplatnit v předprodejích
• nárok na slevu je nutno doložit platným
 dokladem opravňujícím ke slevě
• jednotlivé typy slev se neslučují
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storno a ceny

VRÁCENÍ VSTUPENKY A STORNO 
Stornování vstupenky a vrácení fi nanční částky ne-
ní možné. Vstupenku je možné vrátit (nejpozději 
6 dnů před koncertem) výměnou za jinou vstu-
penku ve stejné nebo vyšší cenové hod-
notě. 
 Vstupenku nelze vrátit 6 a méně dnů 
před koncertem. 

Předplatné není možné vrátit po zahájení 
abonentního cyklu!
 Abonentní vstupenka je však přenosná, v pří-
padě, že některý z koncertů nemůžete navštívit, 
lze ji nabídnout nebo zapůjčit jiné osobě. Uděláte 
radost a vaše místo nezůstane prázdné.

CHCETE HUDBOU POTĚŠIT SVÉ BLÍZKÉ 
A PŘÁTELE?
Rádi byste darovali vstupenku na koncert Filhar-
monie Brno, ale nejste si jisti, který koncert vybrat?
Věnujte dárkový poukaz! Platí po dobu šesti 
měsíců a nabízíme jej v hodnotě 100, 200, 300, 
400 či 500 Kč. Platba za poukaz pouze v ho-
tovosti. 
 V předprodeji Filharmonie Brno si držitel dárko-
vého poukazu vybere vstupenky, a to ve stejné, 
případně vyšší fi nanční hodnotě. Rozdíl je mož-
né na místě doplatit jen v hotovosti.

Předprodej Filharmonie Brno

54—55

Cyklus, koncert / Cenové pásmo (Kč) I. II. III.

FS A, B 5 koncertů 1400 1200  1000
Filharmonie na Stadionu jednotlivě 500  460 420 

FBD I A, B, C 4 koncerty 1040  960 880 
Filharmonie doma I jednotlivě 450  400 350 

FBD II A, B  5 koncertů 1000 900 800
Filharmonie doma II jednotlivě 390 340  290 

VGZ 4 zkoušky  400 (bez možnosti slevy)
Veřejné generální zkoušky  jednotlivě  130 (bez možnosti slevy)

MK Mimořádné koncerty (jednotlivě)

 1. 18/9/2018 Dvořák a Adams 590  540  490 
 2. 13/12/2018 Za barokem na Moravu, do Čech 490  440  390
 3. 1/1/2019 Dvořák a slavní jubilanti, 16:00 690  590 490 
 4. 1/1/2019 Dvořák a slavní jubilanti, 20:00 890  790 690
 5. 12/1/2019 Mozartův efekt                                                    300 (jednotná cena)
 6. 23/3/2019 Namekawa a Davies 490 440 390 
 7. 26/3/2019 Hwang-Williams a Davies 490 440 390 

RA 5 koncertů 1100 950 800
Rodinné abonmá jednotlivě  390 340 290

MLK 4 koncerty               150 (bez možnosti slevy)
Mladá krev jednotlivě                        50 (bez možnosti slevy)

JWM 6 koncertů 1200 1020 840
Jazz & World Music jednotlivě 390 340 290

KK (jednotlivě) KK 1, KK 4 120 100 80
Koncerty Kantilény KK 2  100 80 60
 KK 3                             150 (jednotná cena)

MHF Špilberk 2018 3 koncerty + 2 kinokoncerty  1050  900 750 
jednotlivě koncert 1, 2 a 5  490   390  290 
jednotlivě kinokoncert                                      90 (bez možnosti slevy)

Mozartovy děti 2019
Slavnostní koncert Mozartových dětí  390 340 290

Abonmá (A – čtvrtek, B – pátek), pro FBD I (A – středa, B – čtvrtek, C – pátek) 
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4I9I2018 Ostrava, 
katedrála Božského Spasitele
Svatováclavský hudební festival
dirigent Jakub Hrůša

12I9I2018 České Budějovice, KD Metropol
Hudební slavnosti Emy Destinnové
Nina Bernsteiner – soprán
dirigent Leoš Svárovský

28I9I2018 Ostrava-Mariánské Hory, 
kostel Panny Marie Královny
Svatováclavský hudební festival
dirigent Robert Kružík

4I12I2018 Brno, Stadion (KC Babylon)
6. mezinárodní operní a hudební festival 
Janáček Brno
dirigent Stefan Veselka

4I1I2019 České Budějovice, KD Metropol
Tříkrálový koncert
dirigent Leoš Svárovský

23I6I2019 Litomyšl, zámecké nádvoří
Smetanova Litomyšl
dirigent Dennis Russell Davies

27I6I2019 Ostrava
Janáčkův máj
dirigent Dennis Russell Davies 

Tuzemské hostování Zahraniční zájezdy

7–25I2I2019 Japonsko 
Tokio, Tokyo Opera City
Mito, Ibaraki-Ken Bunka Center
Nagano, Nagano City Arts Center
Niigata, Niigata Prefectural Civic Center
Kawaguči, Kawaguchi Sogo Bunka Center Lilia
Jokohama, Yokohama Minato Mirai Hall
Hamamacu, Act City Hamamatsu
Ósaka, The Symphony Hall
Kjóto, Kyoto Concert Hall
Smetana, Dvořák, Čajkovskij, Beethoven
dirigent Leoš Svárovský

27I4I2019 Rakousko
Vídeň, Musikverein
Dvořák Symfonie č. 1 „Zlonické zvony“
Schubert/Winbeck Lebensstürme
Martin Achrainer – baryton
Maki Namekawa – klavír
dirigent Dennis Russell Davies 

8I6I2019 Rakousko
Baden, Casino
Brahms, Mozart, Dvořák
dirigent Norbert Pfaffl meyer 

17I8I2019 Rakousko
Horn, Kunsthaus, Arkadenhof
Festival Allegro Vivo
dirigent Bijan Khadem-Missagh
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Kořeny brněnské fi lharmonie sahají do 70. let 
19. století, kdy v Brně mladý Leoš Janáček usilo-
val o vznik českého symfonického orchestru. Dílo 
slavného skladatele 20. století je ostatně nejvý-
znamnější programovou položkou tělesa, které je 
považováno dodnes za jeho autentického inter-
preta. 
 Dnešní Filharmonie Brno vznikla v roce 
1956 sloučením rozhlasového a krajského or-
chestru a od té doby patří svou velikostí i význa-
mem k české orchestrální špičce. Na svých turné 
provedla na tisíc koncertů v Evropě, ve Spoje-
ných státech, v Latinské Americe, na Dálném i na 
Blízkém východě. Je pravidelným hostem čes-
kých i světových festivalů, kde často spojuje umě-
lecké síly s vynikajícím Českým fi lharmonickým 
sborem Brno. 
 Orchestr pravidelně natáčí pro Český roz-
hlas a Českou televizi a pro řadu nahrávacích fi -
rem (Supraphon, Sony Music, IMG Records, BMG, 
Channel 4). Dynamicky také rozvíjí zakázkové na-
hrávání pro globální klientelu v rámci Czech Or-
chestra Recordings.
 Dějinami orchestru prošla řada českých 
a světových dirigentských osobností jako Břeti-
slav Bakala, František Jílek, Petr Altrichter, Jiří Bě-
lohlávek, Jakub Hrůša, Tomáš Netopil, Charles 
Munch, Kurt Masur, Sir Charles Mackerras, Yehudi 
Menuhin či Aleksandar Marković. 
 Filharmonie v současné době nabízí kolem 
stovky koncertů ročně, kromě cyklů orchestrál-
ních spolupracuje také se specializovanými an-
sámbly Czech Ensemble Baroque a Brno Contem-
porary Orchestra. Tvářemi jednotlivých sezon jsou 

rezidenční umělci (Olga Kern, Vadim Gluzman, 
Radek Baborák, Fazil Say, Benjamin Jusupov, Ali-
na Pogostkina a Matthew Barley), v 62. sezoně 
jím byl pianista Igor Ardašev. 
 Od roku 2000 pořádá fi lharmonie letní 
open air festival na brněnském hradě Špilberk, 
v roce 2012 se stala pořadatelkou renomova-
ných tradičních festivalů Moravský podzim, Veli-
konoční festival duchovní hudby a Expozice nové 
hudby. Zaštiťuje mezinárodně proslulý dětský sbor 
Kantiléna, od roku 2010 se podílí na populárním 
edukativním projektu Mozartovy děti, v roce 2014 
zakládá svou Akademii Filharmonie Brno, od loň-
ské sezony působící pod názvem Orchestrální 
akademie Filharmonie Brno.
 Filharmonie Brno je dnes nejen silným hrá-
čem na poli symfonické hudby doma i v zahrani-
čí, ale i předním organizátorem hudební sezony 
moravské metropole, aktivním festivalovým pořa-
datelem a kreativním lídrem orchestrální drama-
turgie. Působí v krásném Besedním domě, brněn-
ském „Musikvereinu“ z dílny Theophila Hansena 
z roku 1873 a těší se na nový moderní koncertní 
sál.

Filharmonie Brno

58—59

Jsme vaše fi lharmonie © Martin Zeman
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1. housle
Pavel Wallinger, koncertní mistr
Marie Petříková, koncertní mistryně 
Leoš Zavadilík
Marie Pšenicová 
Dana Suková
Irena Hůrková
Vladimír Lžičař 
Jiří Kopecký 
Ivan Matyáš
Mária Fiľová 
Olga Drápelová 
Jaromír Graffe
Jan Vašta
Barbora Gajdošová
Pavel Oračko
Renata Staňková
Hiroaki Goto
Tatsuya Shiro
neobsazeno

2. housle
Bohumír Strnad
Radoslav Havlát
Antonín Formáček 
Dorothea Kellerová
Josef Ondrůj
Renáta Kružíková
Lenka Zichová
Jakub Výborný
Jana Horáková 
Filip Kostelecký
Ludmila Netolická *)
Jan Rybka

Alena Pavlušová *)
Alžbeta Stračinová
Zdeněk Svozil

violy
Petr Pšenica
Julián Veverica 
Karel Plocek 
Emil Machain
Tomáš Kulík 
Jan Kuchař 
Zbyněk Volf 
Martin Heller 
Otakar Salajka
David Šlechta
Klára Hegnerová
neobsazeno
neobsazeno

violoncella
Pavel Šabacký, koncertní mistr 
Michal Greco
Eva Koválová 
Pavla Vydrová
Michal Hreňo
Radan Vach 
Rudolf Mrazík 
Iveta Vacková
Pavlína Jelínková
Katarína Madariová
Lukáš Svoboda

Členové orchestru 
Filharmonie Brno
k 11. dubnu 2018
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© Jiří Jelínek
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kontrabasy
Marek Švestka
Martin Šranko
Martin Sedlák
Vojtech Velíšek
Miloslav Raisigl
Alfons Jelínek 
Jaromír Gardoň
Barbora Opršálová 
Jan Hajný
Anežka Moravčíková 
 
fl étny
Martina Venc Matušínská
Petr Pomkla 
Kristina Vaculová 
Karolína Smutná
František Kantor 

hoboje
Vilém Veverka **)
Marcela Tománková
Anikó Kovarikné Hegedűs
Catherine Zatloukalová
Zdeněk Nádeníček 

klarinety
Emil Drápela
Lukáš Daňhel 
Stanislav Pavlíček
Jiří Sedláček 
Petr Kavalír

fagoty
Jozef Makarovič
Dušan Drápela
Petr Hlavatý
Jana Košnářová
Jiří Jakubec 

lesní rohy
Karel Hofmann 
Milan Mrazík
Martin Novák
Igor Michalík 
Petr Chomoucký
Miloš Kovařík
David Ryšánek 

trubky
Jan Broda
Ondřej Jurčeka
Josef Pavlíček
Vojtěch Novotný
Petr Hojač

trombony
Jiří Vydra
Jaroslav Zouhar
Jan Pospíšil
Pavel Šuráň
Pavel Debef 

tuba
Petr Jirák

bicí nástroje
Lukáš Krejčí
Radek Tomášek
Petr Hladík
Petr Kalousek **)
Tomoe Sonoda
Maximilian Jopp

harfa
Ivana Švestková *)
Dominika Ťuková

 *) v současné době na mateřské nebo rodičovské dovolené
 **) neplacené volno 
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Rady 
a pracovníci 
fi lharmonie
k 11. dubnu 2018

Umělecká rada 

předseda
Michal Hreňo
místopředsedové
Radoslav Havlát
Zdeněk Nádeníček
jednatel
Martin Heller 
členové
Dušan Drápela 
Petr Hlavatý 
Jiří Jakubec
Marie Petříková
Pavel Wallinger

Rada Filharmonie Brno

Lucie Hradilová
Pavel Kysilka 
Michal Sedláček 
Vilém Spilka 
Barbara Maria Willi 

Administrativní pracovníci

ředitelka
Marie Kučerová
marie.kucerova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 803

provozně ekonomický náměstek 
Roman Fürle 
roman.furle@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 804

asistentka ředitelky
 +420 539 092 802

oddělení dramaturgie
Vítězslav Mikeš dramaturg, vedoucí oddělení
vitezslav.mikes@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 827
Jiří Beneš dramaturg-redaktor
jiri.benes@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 825
Jana Baláčová redakce, DUČ
jana.balacova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 810
Renáta Štípová notový archív, produkce
renata.stipova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 848
Ivana Reichová notový archív
ivana.reichova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 848
Kristýna Drášilová *) produkce, notový archív

oddělení koncertních činností 
Pavel Šindelář manažer orchestru 
pro zahraničí, vedoucí oddělení 
pavel.sindelar@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 842
Lucie Sýkorová manažerka orchestru pro ČR, 
MHF Špilberk a Mozartovy děti
lucie.sykorova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 821
Erika Vlasáková produkce
erika.vlasakova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 808
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manažerka MHFB
Lucie Šnajdrová
lucie.snajdrova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 839

oddělení PR a marketingu
Kateřina Konečná vedoucí oddělení 
katerina.konecna@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 851
Pavlína Sládková manažerka marketingu
pavlina.sladkova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 818
Gabriela Vojtičková manažerka PR a marketingu
gabriela.vojtickova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 818
Alžběta Vodičková garant předprodeje 
alzbeta.vodickova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 811
Hana Kamenská *) garant předprodeje 

inspektor orchestru
Radan Vach
radan.vach@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 833

personální referentka
Kamila Hájková
kamila.hajkova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 837

informační soustava
Lenka Langová vedoucí oddělení
lenka.langova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 849
Eva Musilová mzdová účetní
eva.musilova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 837
Jarmila Pavelková fi nanční referentka
jarmila.pavelkova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 836 
Iveta Hudečková fi nanční referentka, pokladní
iveta.hudeckova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 836

správa Besedního domu
Václav Martínek vedoucí oddělení
vaclav.martinek@fi lharmonie-brno.cz 
 +420 539 092 829
Markéta Bernatová pronájem Besedního domu
marketa.bernatova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 807
Lucie Hlavoňová*) pronájem Besedního domu
Milan Kirschner technik údržby
milan.kirschner@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 809 
Miroslav Hüttendorfer technik-elektro
miroslav.huttendorfer@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 852

technika orchestru
Petr Brázda, Josef Jež, Petr Losa, Karel Soukal 
technici@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 832

recepční 
Dana Kovaříková, Dobromila Nováková, 
Lenka Sedláková, Pavel Palupa, Zdeněk Zapletal
recepce@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 801

společný zástupce orchestru FB
Jiří Jakubec
zastupcefb@gmail.com,  +420 737 450 598

ZO Unie orchestrálních hudebníků FB
Jana Horáková
uniefb@gmail.com,  +420 774 702 055

Orchestrální akademie FB
Radek Tomášek koordinátor OAFB
akademie@fi lharmonie-brno.cz

Sál pro Brno

Kateřina Konečná PR manažerka Sálu pro Brno
 +420 775 426 040
info@salprobrno.cz, www.salprobrno.cz

*) v současné době na mateřské nebo rodičovské dovolené
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Dětský hudební klub Filharmonie Brno 
patří k projektům, jimiž fi lharmonie pečuje o své 
nejmladší posluchače – a tedy také vlastně 
o svou vlastní budoucnost. Jeho členy se mohou 
stát všichni dětští předplatitelé Rodinného abon-
má, cyklu sobotních matiné, a to ve věku od 4 do 
10 let. Vždy před začátkem každého z těchto 
koncertů (od 9:15) se jim věnují odborní lektoři 
a zábavnou formou je učí poznávat základní 
složky hudebního projevu, a to v souvislosti s po-
řadem koncertu; děti pak na něj přicházejí při-
praveny a vnímají jej mnohem aktivněji. Toto po-
znání se v nich ukládá a dělá z nich postupně 
koncertní posluchače. I když pak v pozdějším 
stadiu osobnostního dozrávání většinou podleh-
nou atraktivním módám hudebního popu, usnad-
ní jim nakonec návrat do koncertních síní a zpro-
středkuje tak nenahraditelné obohacení života.
 Pro dospělé průvodce dětí je v době klubo-
vých aktivit pokaždé připravena beseda s drama-
turgem fi lharmonie nebo s jiným odborným hos-
tem, spojená s poslechem skladeb, jež zaznějí 
v pořadu aktuálního matiné, případně na nejbliž-
ších fi lharmonických koncertech, nebo týkající se 
zajímavostí z uměleckého provozu.
 

Členství v klubu je bezplatné, je však nutno se 
k němu přihlásit ve fi lharmonickém předprodeji, 
kde získáte přihlášku a bližší informace. 

Fanklub Filharmonie Brno nabízí nejvěrněj-
ším příznivcům brněnské koncertní instituce řadu 
zajímavých výhod. Hlavní činností pro členy jsou 
besedy se zajímavými hosty, ať už protagonisty 
jednotlivých koncertů, odbornými komentátory 
význačných hudebních událostí nebo výročí – 
nebo prostě s pracovníky fi lharmonie, kteří mo-
hou posluchačům poskytnout nevšední pohled 
do zákulisí složité instituce, často stejně zajímavý 
a vzrušující jako samotný koncert. Navíc jim na-
poví leccos o charakteru orchestru a o tom, proč 
a čím se právě toto těleso liší od jiných. 
 Během několika schůzek s fi lharmonickým 
managementem pak mohou členové Fanklubu 
důvěrněji pronikat k problematice fi lharmonické-
ho provozu a přednášet vlastní názory; vzhle-
dem k tomu, že paměť mnoha našich věrných 
posluchačů sahá hlouběji, než si to kterýkoli 
dnešní fi lharmonik dokáže představit, mohou být 
pro nás jejich podněty velkým přínosem.
 

Přihlášku a podrobné informace o výhodách pro 
členy Fanklubu naleznete na našich webových 
stránkách nebo ve fi lharmonickém předprodeji. 

Dětský hudební klub 
Filharmonie Brno

Fanklub 
Filharmonie Brno 
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Hledáte vhodné místo pro konání plesu, fi remního 
večírku, koncertu či svatební hostiny? Vyberte si 
krásné prostory novorenesančního Besedního do-
mu přímo v centru Brna.
 Besední dům patří mezi nejvýznamnější 
brněnské historické stavby, byl vybudován v letech 
1871–1873 podle návrhu vídeňského architekta 
Theophila Hansena jako středisko kulturního živo-
ta města Brna. Je spjat s působením Leoše Janáčka.
 Chloubou Besedního domu je novorenesanč-
ní sál, který je vyhledávaným místem pro konání 
plesů, koncertů, konferencí a větších svatebních 
hostin a obřadů. Prostor sálu lze rozšířit o přilehlé 
zásálí, oddělené skleněnými dveřmi.
 Kromě sálu si můžete pronajmout i další re-
prezentativní prostory. Atraktivní vstupní prostory 
(foyer) lze spolu s nádvořím využít k uspořádání 
svatebního obřadu či hostiny, číše vína pro VIP 
partnery, vernisáže apod. Nádvoří, jemuž vévodí 
vzrostlý platan, patří k nejkouzelnějším zákoutím 
Brna. Salonek v prvním patře s vlastním balkonem 
nabízí komorní prostředí pro soukromé obchodní 
setkání, tiskovou konferenci, číši vína či malý sva-
tební obřad. Hlaholnu (sborovou zkušebnu) si mů-
žete pronajmout pro vaši přednášku či seminář.
 Besední dům disponuje také špičkově vyba-
veným nahrávacím studiem.

Více informací o možnostech pronájmu, 
cenách a specifi kaci nahrávacího zařízení 
naleznete na našich stránkách: 
• www.fi lharmonie-brno.cz

Kapacita prostor dle uspořádání

Koncerty, konference, semináře divadelní školní

novorenesanční sál 473 260

salonek 35 30

hlaholna 60 60

Plesy, společenské akce, svatby stolové rautové

novorenesanční sál 120–300 400

salonek 25 30

zásálí 60 80

foyer 80 120

Kontakty

Filharmonie Brno, příspěvková organizace
Komenského náměstí 534/8, 602 00 Brno
pronajem@fi lharmonie-brno.cz

správa Besedního domu
Václav Martínek
vaclav.martinek@fi lharmonie-brno.cz
+420 539 092 829

pronájem Besedního domu
Markéta Bernatová 
marketa.bernatova@fi lharmonie-brno.cz
 +420 539 092 807

nahrávání
Pavel Šindelář
pavel.sindelar@fi lharmonie-brno.cz 
 +420 539 092 842

Besední dům
pronájem
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Sál pro Brno

Konior Studio (POL), Nagata Acoustics (US), 
Architekti Hrůša & spol., Ateliér Brno (CZE), 
to je složení projekčního týmu, který navrhne nový 
koncertní sál pro Brno a jeho fi lharmonii. 
S vedením města a společností Brněnské komunikace 
podepsali v lednu 2018 smlouvu na projektovou 
dokumentaci pro stavební povolení 
nadzemní části stavby. 

Generálním projektantem týmu 
je polský architekt Tomasz Konior, 
držitel mnoha prestižních cen a titulů. 
Hlavním akustikem je Yasuhisa Toyota, 
který projektoval přes pět desítek sálů 
po celém světě, projektantem stavební části 
je brněnský architekt Petr Hrůša, držitel mnoha 
prestižních architektonických ocenění 
a osobnost bytostně spjatá s Brnem.

www.salprobrno.czSál pro Brno



VÁŠ SPOLEHLIVÝ

DODAVATEL

PLYNU A ELEKTŘINY

Věří nám

zákazníků 
v Česku 
a na Slovensku

1,3 milionu

www.mestohudby.cz
Váš hudební  
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Texty Vítězslav Mikeš 
Redakce Vítězslav Mikeš, Jiří Beneš, 
Jana Baláčová, Kateřina Konečná,
Pavlína Sládková
Foto archív Filharmonie Brno, není-li uvedeno jinak
Grafi cká úprava a sazba 
dle Manuálu jednotného vizuálního stylu 
grafi ckého studia Side2 
a produkce Petr Tejkal Design
Redakční uzávěrka 11/4/2018 

Změna programu, účinkujících a dat koncertů 
vyhrazena.

Kontakt

Filharmonie Brno, příspěvková organizace 
Komenského náměstí 534/8, 602 00 Brno
 +420 539 092 801
e-mail: info@fi lharmonie-brno.cz

Předprodej Filharmonie Brno
Besední ulice, 602 00 Brno
 +420 539 092 811
e-mail: info@fi lharmonie-brno.cz

www.fi lharmonie-brno.cz
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Statutární město Brno fi nančně podporuje Filharmonii Brno, příspěvkovou organizaci

Vybrané koncerty jsou pořádány za fi nanční podpory 
Ministerstva kultury České republiky a Jihomoravského kraje

Hlavní partner Filharmonie Brno

Za podporu a spolupráci děkujeme

Foto na obálce Dennis Russell Davies © Andreas H. Bitesnich

Andreas H. Bitesnich (1964) patří k předním rakouským fotografům, jehož práce se pravidelně 
objevují v prestižních mezinárodních časopisech. Specializuje se na portrétní snímky a akty, vydal 
mnoho obrazových publikací. Mnohé jeho fotografi e se staly ikonickými, například portrét Reinholda 
Messnera, Pelého, Anthony Quinna nebo Philipa Glasse. 
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